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6 ENGLISH

Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

This Philips SatinPerfect epilator is produced in Europe according to the highest engineering
standards and has been designed around the needs of today's women. Worldwide many women are
involved in our development and production processes. They give us feedback on our concepts and
products to give you the best quality possible.

Your new SatinPerfect epilator gives you the best performance in the removal of unwanted body
hair; providing you with perfect and long-lasting smoothness in a pleasant way.

The epilator has a premium design and ingenious features. The epilating head covers a maximum
area of the skin and its tweezers are made of ceramic material, which ensures a proper grip on even
the finest hairs for easy hair removal. Hairs are removed by the root and grow back thinner and less
visible.

The SatinPerfect is ergonomically shaped. It is subtly curved to ensure that the epilator follows every
contour of your body. Its speed control maintains the ideal epilation speed for perfect results, no
matter how hard or soft you push.The Opti-light helps you to target and remove even the trickiest
hairs so that you do not miss a hair.

The active hairlifter on the front of the active hairlifter with active massage gently vibrates and lifts
flat-lying hairs so that they can be easily removed. The active massaging roller on the back of the
active hairlifter with active massage vibrates to give the skin a pleasant sensation that soothes the
effect of epilation.

The optimal performance cap that pivots to follow your body contours for optimal skin contact
gives you optimal performance in hair removal and perfect, long-lasting smooth legs.

The skin stretcher of the optimal performance cap stretches the skin gently so that even the
shortest hairs can be removed.

General description (Fig. 1)

A Epilator

Speed setting indications

On/off button

Press once for speed ||

Press twice for speed |

Opti-light

Epilating head

Release button

Basic epilation cap

Sensitive area shaving head (HP6572 only)
Trimming comb (HP6572 only)
Optimal performance cap

Skin stretcher

Active hairlifter with active massage
Active massaging roller

Active hairlifter

Cleaning brush

Adapter

Luxury pouch (not shown)

O

OUO0ZIrAR——IOMmQo'

Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for future reference.

Danger
- Keep the appliance and the adapter dry.
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- Do not use the appliance near or over a washbasin or bath filled with water (Fig. 2).
- Do not use the appliance in the bath or in the shower (Fig. 3).
- If you use the epilator in the bathroom, do not use an extension cord (Fig. 4).

Warning

- Only use the epilator with the adapter supplied.

- Do not use the appliance, an attachment or the adapter if it is damaged or broken to avoid
injuries.

- If the adapter is damaged, always have it replaced with one of the original type in order to avoid
a hazard.

- The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace it with another plug,
as this causes a hazardous situation.

- Check if the voltage indicated on the adapter corresponds to the local mains voltage before you
connect the appliance.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their
safety.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Caution

- The epilator is only intended for removing women’s body hair on areas below the neck by
epilating (legs) and shaving (underarms and bikini area, HP6572 only). Do not use the epilator
for any other purpose.

- For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person.

- To prevent damage and injuries, keep the running epilator (with or without attachment) away
from scalp hair, eyebrows, eyelashes, clothes, threads, cords, brushes etc.

- Do not use the epilator on irritated skin or skin with varicose veins, rashes, spots, moles (with
hairs) or wounds without consulting your doctor first.

- People with a reduced immune response or people who suffer from diabetes mellitus,
haemophilia or immunodeficiency should also consult their doctor first.

- Your skin may become a little red and irritated the first few times you use the epilator: This
phenomenon is absolutely normal and quickly disappears. As you use the epilator more often,
your skin gets used to epilation, skin irritation decreases and regrowth becomes thinner and
softer: If the irritation has not disappeared within three days, we advise you to consult a doctor:

- Do not look directly into the Opti-light to avoid being dazzled by the light.

- Do not use the epilating head of the epilator without attachment.

- Do not expose the epilator to temperatures lower than 5°C or higher than 35°C.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If handled
properly and according to the instructions in this user manual, the appliance is safe to use based on
scientific evidence available today.

Epilation tips
Before you start epilating

Note:Always clean the epilating head of the epilator before first use.

- When you use the epilator for the first time, we advise you to try it out on an area with only
light hair growth to get accustomed to the epilation process.

- We advise you to epilate before going to bed at night, as skin irritation usually disappears
overnight.

- Epilation is easier just after taking a bath or shower. Make sure your skin is completely dry when
you start epilating.
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- Make sure your skin is clean, entirely dry and free from grease. Do not use any cream before

you start epilating.

Epilation is easier and more comfortable when the hair has the optimum length of 3—4 mm. If

the hairs are longer, we recommend that you shave first and epilate the shorter regrowing hairs

after 1 or 2 weeks.You can also use the sensitive area shaving head with the trimming comb to
pretrim hairs to this ideal length (HP6572 only).

- As your hair grows in different cycles, it is best to epilate a few days in a row when you start
epilating. This will help you to remain stubble-free longer because your hairs will start regrowing
in the same cycle and pace.

- The epilator is delivered with the basic epilation cap attached. If you want to use it with the
optimal performance cap or the active hairlifter with active massage, detach the basic epilation
cap by pulling it off the appliance and attach the optimal performance cap or the active hairlifter
with active massage (see chapter 'Using the epilator’, section ‘Epilating the legs with the epilator’).

During epilation

While epilating, stretch your skin with your free hand. This lifts up the hairs and helps to

minimise the pulling sensation.

- For optimal performance, place the epilating head on the skin at an angle of 90° with the on/off
button pointing in the direction in which you are going to move the appliance. Guide the
appliance across the skin against the direction of hair growth in a slow, continuous movement
without exerting any pressure.

- On some areas, hair may grow in different directions. In this case, it may be helpful to move the

appliance in different directions to achieve optimal results.

If you sweat during epilation, dab your skin dry with a soft cloth.

When you use the optimal performance cap, make sure that both rollers of the skin stretcher

always stay in contact with the skin to ensure an optimal result.

- When you use the active hairlifter with active massage, make sure the active massaging roller
and the active hairlifter always stay in contact with the skin. The massaging roller stimulates and
relaxes the skin for a gentler epilation.

After epilation

To relax the skin, we advise you to apply a moisturising cream immediately after epilation or a
few hours after epilation, depending on what is better for your skin.

Regular use of an exfoliating sponge or cream (e.g. during showering) 24 hours after epilation
helps to prevent ingrowing hair, as the gentle scrubbing action removes the upper skin layer and
fine hair can get through to the skin surface.

Using the epilator

Insert the appliance plug into the bottom of the appliance and put the adapter in the wall
socket.

Epilating the legs with the epilator

- If you already have some experience with epilation, you can simply use the epilating head with
the basic epilation cap.

- Ifyou are not used to epilation, we advise you to start epilating with the optimal performance
cap. This cap ensures optimal skin contact and its pivoting head stretches the skin and prepares
the hairs for epilation.

- If your hairs lie flat on your skin, we advise you to use the active hairlifter with active massage.
The active hairlifter with active massage not only lifts up the hairs but its active massaging roller
also minimises the pulling sensation of epilation.

Note: Remove the basic epilation cap before you attach the optimal performance cap or the active
hairlifter with active massage.
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Squeeze both sides of the basic epilation cap (1) and pull it off the appliance (2) (Fig. 5).
Put the desired attachment on the epilating head (Fig. 6).
Note:The procedure for placing the attachments onto the appliance is the same for all attachments.

Press the on/off button once to switch on the epilator.

D The epilator starts running at speed Il, which is the most efficient speed for epilation.The
bottom speed setting indication Il lights up (Fig. 7).

D If you want to use speed |, press the on/off button a second time.The top speed setting
indication | lights up (Fig. 8).

Tip: Speed | is suitable for areas with little hair growth, for hard-to-reach areas and for areas where
bones are located directly beneath the skin, such as knees and ankles.
D When you press the on/off button a third time, the epilator switches off.

Stretch the skin with your free hand to make the hairs stand upright.

Place the epilating head at an angle of 90° onto the skin with the on/off button pointing in
the direction in which you are going to move the appliance (Fig. 9).

ﬂ Move the appliance slowly over the skin against the direction of hair growth.
When you use the optimal performance cap, make sure that both rollers of the skin stretcher
always stay in contact with the skin to ensure an optimal result.

- When you use the active hairlifter with active massage, make sure the active massaging roller
and the active hairlifter always stay in contact with the skin. The massaging roller stimulates and
relaxes the skin for a gentler epilation.

Shaving the underarms and bikini line (HP6572 only)

Use the sensitive area shaving head to shave sensitive areas such as the underarms and the bikini
line.

Press the release button (1) and remove the epilating head from the epilator (2) (Fig. 10).
Note:The sensitive area shaving head can be removed in the same way.

Put the sensitive area shaving head on the appliance and press it until it snaps home
(‘click’). (Fig.11)

Switch on the appliance.
Note: Use speed 2 when you shave with the sensitive area shaving head.

Stretch the skin with your free hand.When shaving the underarms, raise your arm to stretch
the skin.

Place the sensitive area shaving head at an angle of 90° onto your skin with the on/off button
pointing in the direction in which you are going to move the appliance.

A Move the appliance slowly against the direction of hair growth.

Note: Make sure that the shaving unit with integrated trimmer is always fully in contact with the skin.
- Shave your bikini line as shown in the figure (Fig. 12).
- Shave your underarms as shown in the figure. Move the appliance in different

directions. (Fig. 13)

When you have finished shaving, switch off the appliance and clean the sensitive area shaving
head (see chapter ‘Cleaning and maintenance’).

Bl Put the trimming comb on the sensitive area shaving head when you store the appliance.

4203.000.4529.1.indd 9 @ 03-12-09 10:38


https://manualsfile.com

10 ENGLISH

Trimming with the trimming comb (HP6572 only)

Use the sensitive area shaving head with the trimming comb attached to trim your bikini line to a
length of 3mm.

You can also use the trimming comb to pretrim long hairs (longer than 10mm) on the underarms
or bikini line.

Press the release button (1) and remove the epilating head from the epilator (2) (Fig. 10).
Put the sensitive area shaving head on the appliance and press it until it snaps home (‘click’).
Put the trimming comb on the sensitive area shaving head (Fig. 14).

Follow steps 3 to 6 in section ‘Shaving the underarms and bikini line’.

Note: Make sure the surface of the trimming comb always stays fully in contact with the skin to ensure
an even trimming result.

When you have finished trimming, switch off the appliance and clean the sensitive area
shaving head and the trimming comb (see chapter ‘Cleaning and maintenance’).

A Leave the trimming comb on the sensitive area shaving head when you store the appliance.

Overheat protection

The epilator has an integrated overheat protection, which prevents overheating of the appliance.

Note:To avoid overheating of the epilator, do not press the appliance too hard onto your skin.The epilator
works best when you move it over your skin without exerting any pressure.

If the overheat protection is activated, the appliance switches off automatically and the speed
setting indications flash red.

Let the appliance cool down.
D The lights stop flashing after 30 seconds.

When the appliance has cooled down, you can switch it on again. If the lights start to flash
red again, the appliance has not yet cooled down completely.

Overload protection

If you press the epilating head too hard onto your skin or when the rotating tweezers of the
epilating head get blocked (e.g. by clothes etc.), the appliance stops and the speed setting indications
start to flash red for 5 seconds.

Check if the rotating tweezers of the epilating head are blocked by turning the tweezers with
your thumb until you can remove whatever is blocking the rotating tweezers.

Switch on the appliance again.

Do not press the appliance too hard onto the skin.

Cleaning and maintenance

Note: Make sure the appliance is switched off and unplugged before you start to clean it.

Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone
to clean the appliance.

- Clean the appliance after each use to ensure better performance.
- Never rinse the appliance or the adapter under the tap (Fig. 15).
- Keep the appliance and the adapter dry (Fig. 16).
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Cleaning the attachments

Remove the attachment from the epilating head (Fig. 5).

Remove loose hairs from the attachments with the cleaning brush (Fig. 17).
Rinse the attachments with lukewarm water while turning them (Fig. 18).
Dry the attachments before you use or store them.

Cleaning the epilating head of the epilator

Press the release knob (1) and remove the epilating head from the appliance (2) (Fig. 10).
Remove loose hairs with the cleaning brush (Fig. 19).

Rinse the epilating head under the tap for 5-10 seconds while turning the tweezers with your
thumb (Fig. 20).

Note: Never try to detach the epilating tweezers from the epilating head.

Shake the epilating head firmly (Fig. 21).

Dry the epilating head thoroughly with a tea towel.

Note: Make sure the epilating head is completely dry before you place it back onto the appliance.

A To reattach the epilating head, place it on the appliance and press it onto the appliance until it
snaps home (‘click’) (Fig. 22).

Cleaning the sensitive area shaving head and the trimming comb (HP6572 only)

Remove the trimming comb, if attached, by pulling it off the sensitive area shaving
head (Fig. 23).

Remove the sensitive area shaving head by pressing the release button (Fig. 24).
Remove the shaving unit from the sensitive area shaving head (Fig. 25).

Rinse the shaving unit, the sensitive area shaving head and the trimming comb under a
lukewarm tap for 5 to 10 seconds while turning them a little (Fig. 26).

Shake the shaving unit, the sensitive area shaving head and the trimming comb firmly (Fig. 27).

A Dry the sensitive area shaving head and the trimming comb thoroughly with a tea towel and
let the shaving unit dry.

Note: Do not exert any pressure on the shaving unit to avoid damage.

Reattach the shaving unit to the sensitive area shaving head. Place the sensitive area shaving
head on the appliance and press it onto the appliance until it snaps home (‘click’).

Note: Make sure the shaving unit is dry before you attach it to the sensitive area shaving head and the
sensitive area shaving head is completely dry before you place it back onto the appliance.

Bl Put the trimming comb on the sensitive area shaving head.

Tip: Rub a drop of sewing machine oil onto the shaving unit twice a year to extend the lifetime of the
cutting element.

- Put the trimming comb on the sensitive area shaving head to prevent damage (HP6572 only).
- Store the appliance and the accessories in the luxury pouch.
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Replacement

All parts of the appliance can be replaced. If you need to replace one or more parts, go to your
Philips dealer or an authorised Philips service centre.

Sensitive area shaving head (HP6572 only)
If you use the sensitive area shaving head two or more times a week, we advise you to replace the
shaving unit after one or two years or when it is damaged.

Environment

Do not throw away the appliance with the normal household waste at the end of its life, but
hand it in at an official collection point for recycling. By doing this, you help to preserve the
environment (Fig. 28).

Guarantee and service

If you need service or information or if you have a problem, please visit the Philips website at
www.philips.com or contact the Philips Consumer Care Centre in your country (you find its
phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Consumer Care Centre in your
country, go to your local Philips dealer.

Troubleshooting

This chapter summarises the most common problems you could encounter with the appliance. If
you are unable to solve the problem with the information below, contact the Consumer Care
Centre in your country.

Problem Cause Solution
Poor epilating You move the Move the appliance against the direction of hair
results epilator in the wrong  growth, with the on/off button pointing in the
direction. direction in which you move the epilator.
You place the Make sure that you place the epilating head on the
epilating head on the  skin at an angle of 90° (see chapter ‘Using the
skin at the wrong epilator’).
angle.
You have used a Make sure your skin is clean, entirely dry and free
cream or depilatory  from grease. Do not use any cream before you start
cream prior to epilating.
epilation.
The hairs are too Sometimes the hairs are too short to be caught. The
short. optimal length for easy removal of the hairs is 3-4mm.

The hairs that are not caught during this session will
be long enough to be removed when you epilate the
next time.You can also try to catch the hairs by
moving the appliance across the skin a few more
times.

The epilator does  The socket to which  Make sure the socket is live. If you connect the

not work. the appliance is epilator to a socket in a bathroom cabinet, you may
connected does not  need to switch on the light in the bathroom to make
work. sure the socket is live.You could also use a working

socket outside the bathroom.
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Problem Cause Solution
The overheat When the epilator stops working and the speed
protection has been  setting indications start flashing red, the overheat
activated. protection has been activated. Let the appliance cool

down.The lights stop flashing after 30 seconds.\When
the appliance has cooled down, switch on the epilator
again. If the lights start flashing again, the epilator has
not yet cooled down sufficiently.

The overload When the overload protection has been activated, the
protection is speed setting indications flash red.Turn the tweezers
activated because with your thumb until you can easily remove the
something got item that is blocking the rotating tweezers. Then

caught between the  switch on the appliance again. Do not press the
rotating tweezers or  appliance too hard onto your skin.

because you pressed

the appliance too

hard onto your skin.
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Eicaywyn

2uyxapenmpela yia Tnv ayopd oag kat kaAwg rpbarte om Philips! MNa va emwdeAnBeite TANpwg
amd My uttootmplén Tou Trapexel 1 Philips, kataywproTe To Tpoidv oag oty LoTooeAida www.
philips.com/welcome.

AuTH 1 armoTpLYwTIKT ouokeur) SatinPerfect Tng Philips katackeualetat omnyv Eupwrm olUpdwva
ME Ta UPNAOTEPA TTPOTUTTIA PNYAVLIKTG KAl £xeL oXeDIAOTEL e Ao TIG AVAYKEG TNG ONHUEPLVNG
yuvaikag. [Naykoopiwg TTOAMEG yuvaikeg ouppeTéxouv oTig diadikaoieg avamTuéng kat
Tapaywyng pag. Mag mapeéxouv oxOAla OXETIKA e TIG IOEEG KAl Ta TTPoldVTA pag WOoTE va odg
TpoodEpoule T BEATIOT duvaTtr TToLoTNTA.

H véa oag amoTtpixwTikny ouokeur| SatinPerfect odg mmapéxet Tnv KaAUTepn armddoon oty
adaipeon TG avemBbuunTng TpLxoduiag, xapilovTag oag pe euxdpLloTo TPOTTO HOVADIKT
armahoTnTa mou dlapked.

H amoTpLywTIKT) OUCKEUT) £XEL UTTEPOXO OXMHUA KAl €EUTTVEG AelToupYle. H amoTpLywTikh
KEDAAT) KAAUTTTEL EYAAN TTEPLOXT) TOU SEPIATOG KAl Ol KEPAWLKEG TOLUTTIOEG TG TTLAVOUV aKOUN
KAl TIG TTLO AETTTEG TPIXEG Yia TNV eUKOAN adaipeor| Toug. OL Tpixeg adalpouvral amd mm pia
Kat Eavaputpuwvouy TTo AETTTEG Kal ALYOTEPO OPATEG.

To SatinPerfect eival epyovopika oxediaouévo. Exel ikpr) KauTTUAn Kal 7oL akoAouBel e
akpifela To Tepiypappa Tou owpatog oag. O pubuloTig TaxUTNTAG Tou dlatnpel TV 1OavIKN
TayxUTnTa anoTpiywong yla TEAELA armoTeAéopara, aveEapTnTa amo To méco duvard 1y pakakd
meCeTe ™ ouokeun). To Opti-light odg Bonba va otoxeloeTe Kal va abalpeceTe akoun Kat TLG
Mo SUOKOAEG TPixXEG WOTE va pnv oag Eeduyet oUuTe pia.

To evepyd oloTnua avopbwaong TPLXWV HE eVEPYO Haodl OTO PTTPOOTIVO [EPOG dovel armraid
KAl avaonKwVel TIg TTirmedeg TPIXEG, £TOL WoTe va apatpouvTal eukoha. O KUAVEpog evepyou
paocdl oTo TTiow PEPOG TOU EVEPYOU OUCTNUATOG avopbwong TpLxwy, doveital xapilovtag oto
Oéppa pla euxaplorn alobnon, Trou avakoudilel armd TNy evoxANon TG amoTpixwonc.

To k&Auppa BEATIoTNG amddoong Tou TieploTpeédeTal oTov Aéova Tou, WOoTe va akoAoubel Tig
KAUTTUAEG TOU OWHATOG 0ag yia BEATIOTN emadr| pe To O€pa, odg TTapéxel BEATIOT amddoon
oty adalpeon Twv TPLXWY Kal TEAELA TTOdLA e armaloTnTa Hakpds S1apKelag.

To oloTnpa TEVTWHATOG SEPIATOG TOU KANUPHATOG BEATIOTNG armddoong TEVTWVEL TOo OEppa
armahd WoTe akopn Kal oL TTO KOVTEG TPIXEG va drmopouv va adatpeboiv.

Fevikn meprypadn (Ew. 1)

A ATIOTPLYWTIKT) OUCKEUT)

Evdei&elg puBuiong Taxumrag

Kouprri on/off

[MigoTe pia popd yia Taxumra |l

MigoTe duo dopeg yia Taxumra |

Opti-light

ATTOTPLY WTIKT) KEPAAT)

Kouprri arracdaiiong

KéaAuppa Baoiknig amoTpixwong

Kedahn Eupiopartog euaiodnmg meptoxng (Lovo yia To HP6572)
Odnyog kotmg (ovo yia To HP6572)

KéaAuppa BeATioTng amodoong

2U0TNHa TEVTWHATOG OEPHATOG

Evepyo clompa avopbwong Tpixwv pe evepyd paocal
KUuAwvdpog evepyou pacal

Evepyo oclompua avopbwong Tpiyxwv

BoupTodxki kabaptopou

MeTaoynuaTiomg

Orjkn mmoAuTeAeiag (Oev amelkovileTal)

Ow

O9O0ZIrAR——IOMmMOU"
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AlaBdaocTe autd To £yXEelPidLlo XPT|ONG TIPOCEKTIKA TTPLV X PNOLOTIOCETE TN CUCKEUN KAl
duAalTe To yia peMovTikn avapopd.

Kivduvog

- AlaTnpeiTe TN CUOKEUT) KAl TOV LETACYNUATLOTT) OTEYVA.

- Mn XPNOIUOTIOLEITE TN OUCKEUT) KOVTA 1) TTAVW artd VITTTHPA 1) UITaviépd TToU TIEPLEXEL
vepod (Eik. 2).

- Mnv XpnOLUOTIOLEITE TN CUOKEUT) oMV drTaviépa 1) oto vtoug (Eik. 3).

- Eav yxpnotipomoleite TV amoTpiywTIKT) CUOKEUT) OTO UTTAVLO, NV XPNOLUOTIOLEITE KaAWdIo
emmékTaong (Eik. 4).

Mposidotroinon

- XPNOLUOTIOLEITE TNV ATTOTPLYWTLKT) CUCKEUT) HOVO |IE TOV HETAOXNIATLOTT| TTOU TTAPEXETAL.

- Mnv xpnoluortroleiTe T cuokeun, Ta eEAPTAIATA T) TO HETACXNKHATIOTH, £Av €xouv ¢Bapel 1y
OTTACEL TTPOG ATTOdUYT) TPAUNATLOHOU.

- Eav o petaoynuatiorg uttooTel BAAPN, 6a mpémel va avtikaraorabei povo e aubevTiko
TIPOG arroduyr| KIvOUvou.

- Mnv koyeTe To PUopa TOU HETAOXNIATLOTT Yid Va TO QVTIKATACTHOETE HE AAO, KaBwg
auTo TTIPOKAAEL ETTIKIVOUVEG KATAOTATELG.

- EAéyEre €av n TAon Tou avaypddeTal OTO HETAOKNUATLOTY) QVTLIOTOLXEL OTN TOTTIKT) TAON
PEUNATOG TIPOTOU CUVOECETE TT) CUOKEUT.

- Aur) n ouokeur| Oev TIpoopiCeTal yla xprion amoé dropd (CUpTTeptAapBavopévuwy Twv
TTALdLWV) |E TIEPLOPLOIEVEG CWATIKEG, AloBNTPLEG 1) SLAVONTIKES IKAVOTNTEG 1) atTd AToWaA
XWPIG EUTTELPIA KAl YVWON, EKTOG Kal €AV TN XPNOLLOTIOLOUV UTTO ETTITHPNON 1) £X0UV AdPEL
0dNYleG OXETIKA [E TN XPMON TNG OUOKEUNG armo AToo utreUbuvo yia TV achdAeld Toug.

- Tamnaidia Ba Tperel va emPAEmovTal TTpokeLpevou va dlacdhalioTel 0Tt Sev Ba mailouv pe
TN OUOKEUN).

Mpoooxn

- H amoTtpixwTikr) cuokeur) TpoopileTal povo yia Tnv adaipeon Tng yuvaikeiag Tprxoduiag
O€ TTEPLOXEG KATW armod To Aaipd péow TG amoTpixwong (médla) kat Tou Eupioparog
(MaoxAAeg Kal TTEPLOXT| WITIKIVL, OV yia To HP6572). Mnv xpnolporoleite Tnv
ATTOTPLYWTIKT) OUCKEUT) Y1 KAvEVay AAO OKOTTO.

- [a Adyoug UylelvrG, ) cuoKeur) Ba TTPETTEL va XPNOLUOTIOLEITAL HOVO arTd €va ATOO.

- [a va armoduyete PAAPEG KAl TPAUATIONOUG, OTAV N ATTOTPLYWTLKT) OUCKEUT) £lval o€
AetToupyia (e 1) Xwpig €ApTNHA) va Tnv Kpatdre pakptda armod palhid, dpudia, BAedapideg,
poUxa, KAWOTEG, KaAwdla, BoUpTOEG, KATT.

- Mnv xpnolpoTToLeiTE TNV ATTOTPLYWTLKT) CUCKEUT) OF €peBlopévo O€pua 1) oe O€pua e
Klpooug, e€avinuara, ommupdkid, otmiAoug (He Tpixeg) 1 TTANYEG Xwpig va oupouleuTeiTe
TIPWTA TO YLAaTPO OdG.

- ATONA HE HELWHEVN AvOoOaTTOKPLOT 1) ATOWA TToU TTAoXOoUV armd oakyapwon dtafBnn,
alpodiria ) avocoavemdpkela Oa TIPETEL £TTiong va oupBoulelovTal TpwTa TO YIaTpd TOUG.

- To 0épua oag propel va KokKIvioel kal va epebloTel ehadpd Tig TIpwTeG popég TTou Ba
XPNOLHOTIOICETE TNV ATTOTPLXWTLKT). AUTO TO dalvouevo eival armoAUTwe GUCLOAOYIKO
kal eEapaviCeral ouvtopa. Ooo XpnolUoTIoLEITE TN cUOKEUN, To O€ppa oag ouvnBilel otV
aroTpiyxworn), ol epeblopol HelwvovTal Kal ol Tpixeg Eavafyaivouv o AeTTEG Kal TTo
amalég. Av o epeblopog dev e€adavioTel pEoa Oe TPELG NEPES, OAG OUVIOTOUE va {nTHoeTe
LaTPLKT) CUUPBOUAT).

- Mnv koirare ameuBeiag To Opti-light yia va unv Baumwoouy Ta pdaria oag améd 1o dwe.

- Mnv xpnolpoTToLeiTE TNV ATTOTPLYWTLKT) KEGAAT) TNG ATTOTPLYWTLKT)G CUCKEUNG XWPIG
Karrolo €£ApTNA.

- Mnv exkBéTeETE TNV ATTOTPLYXWTIKT) OUOKEUN O Beppokpaote xapnAoTepeg amo 5 °C 1
udnAdTepeg amo 35 °C.
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HAexTpopayvnrika Media (EMF)
H ouykexplpévn ouokeur) Tg Philips ouppopdwveTal e OAa Ta TPOTUTIA TTOU adopouy Ta
nAekTpopayvnTika media (EMF). Edv yivel cwoTog Xelplopog kal oUpdwvog [e Tig odnyieg Tou
TTapOVTOG £YXELPIOIOU XPTiONG, | OUOKEUN €ival achalng omn Xprjon PACEL Twv ETTIOTNHOVIKWY
arodeifewv TToU gival OlaBéoipleg e pL OTUEPa.

ZupPoulég aroTpixwong
Mpwv EekivijoeTe TRV amoTpixwon

Inueiwon: KabBapilete mavra Tnv amoTpiywTikn KeParr) TNG OUGKEUNG TTPLY va T1) XPr|OLLOTIO)OETE

yla mpwTn Popd.

- Otav XpnOLHOTIOCETE TNV ATTOTPLYWTLKT) CUOKEUN YId TTPWTN $opd, oag oupouleloupe
va T OOKIUACETE TIPWTA OFE TIEPLOYXT) HE apaln) Tpiyoduia Tpokelévou va ouvnBioeTe
dladikaoia ™Tg amoTpixwong.

- 2ag oupPouleloupe va KaveTe amoTpixwon 1o Bpdadu Tptv KolunBeite, kabwg o epebiopog
Tou O€pHaTog ouvnBwg UTToXwpEL KaTda T OldPKELd TNG VUXTAG.

- H amotpiyxwon eival eukoAdTePN PeTd ammo Pmavio 1) vToug. BeBalwbeite 011 TO déppa oag
€lval eVTeEAWG oTeYVO TIPLV apyioeTe TNV armoTpixwon).

- BePaiwbeite o011 To O¢ppa oag eival kabapod, evTeAwg oTeYVO Kal Xwpig Atmapodmra. Mn
XPNOLHOTTIOLEITE KaveVvOg €I00UG KPEUA TIPLV artd TNV amoTpixwon.

- H amotpixwon eival o €UKoAN Kat o Avetn 6Tav oL TPIXEG £XOUV TO LOAVIKS HNKOG TwV
3-4 xIA. Edv ol Tpixeg eival 1Mo pakplég, oag ouvioToUE va EUPLOTEITE TpwTa Kal va
aroTplwBeiTe HeTd amod 1 1) 2 efdouadeg oTav oL Tpixeg Ba eival 1o Kovtég. Mmopeite
E€TTIONG VA XPNOILOTIONOETE TNV EUPLOTIKN KEGAAT| yia TNV €uaiobnTn TTEPLOXT HE TOV 0ONYO
KOTIG WOTE va KOYETE TIG TPiYXEG O AUTO TO 1OAVIKO PrKog (Hovo yia To HP6572).

- KaBwg oheg ol Tpixeg oag dev avamTuooovTal e To (010 pubuo, eival KaAUuTepa va KAveTe
amoTpixwon kabnuepva yia Aiyeg nuépeg oTav EekiviioeTe TNV ammoTpixwon. Auto Ba oag
Bonbnoel va amalayeite amd v Tpixoduia yia peyalutepo dldotnua, Kabwg ot TpixXEG
oag Ba Eekivrioouv va EavaduTpuwvouy pe Tov (010 pUBUO.

- H amoTtpixwTikr) cuoKeuT) TTApEXETAL e TO €£APTNHA BACIKNG ATTOTPIXWONG TIPOCAPTNEVO.
Eav emBupeite va v ypnotdomooeTe pe To eEApTNHA BEATIOTNG amdOooNG 1) TO EVEPYO
oUOTNHA avopBwaoNng TELXWVY HE evepYo paodl, aatpéoTe To eEApTNUA Pactkng
amoTpixwong Tpafwvtag To arod Tn CUCKEUT| Kal cuvOEoTe To eEAPTNUA PEATIOTNG
armdédoong 1) TO eVEPYO CUOTNHA avopBwong TPLXWVY e evepyo paodl (Oeite To Kepahalo
Xprjon TG amOTPLYXWTLKNG CUCKEUNG, evOTNTA 'ATTOTEIXWON TWV TTOOLWY HE TNV
armoTPLYWTIKT) OUCKEUT).

Kara t didapkeia Tng amorpixwong

- Kara mv amotpixwon, TevTwaoTe To deppa e To eAelBepo XEpL oag. Me autdv Tov TpOTTo,
avaonKwvovTdal ol TPIXEG Kal eAayloToroleiTal n aiofnon Tpafryparog.

- [a BérTiom amodoon, TOTTOBETAOTE TV ATTOTPLY WTIKT) KEGAAT) TTAvw oTo déppa ot ywvia
90°, pe To kouprti on/off va deixvel Tpog Tnv KaTeuBuvon Tpog Ty oroia Ba PeETaKIVroETE
™ ouokeur). MeTAKIVAOTE T CUOKEUT| KATA PrKOG Tou d€ppartog, avTifeTa amo mm ¢opd Twv
TPLYWV, e apyr) Kal ouvexn Kivnomn xwplc va aokeite Trieon.

- 2€ OPLOPEVEG TTEPLOXEG, OL TPIXEG WITOPEL va avarTuooovTal TTpog OLadpOoPETIKEG
KaTeuBUVoELG. e auTr) TNV TTepiTTwon), 6a Bonbouce N peTakivnon TG OCUCKEUNG TTPOG
OLadOpPETIKEG KATEUBUVOELG Yia TNV €TTITEUEN BEATIOTWVY ATTOTEAEOUATWV.

- Eav 16pwoeTe katd TN Oldpkela TG ammoTpiXwong, oKouTTioTe To S€pia 0ag TapmovaploTd
e éva palakd mavi.

- Otav xpnotpotmoleite To KAAUpPUA BEATIOTNG ammodoong, PeBatwbeite &Ti kat ot duo
KUAVOPOL TOU CUCTAATOG TEVTWATOG TOU OEPIATOG TIAPAKEVOUV TTAVTA O ETTAPT) HE TO
Oéppa yla BEATIOTO armoTéAeoa.
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- Orav xpnolloTIoLEiTE TO EVEPYO CUOTNIA AvOPBWOoNG TPLXWV HE EVEPYO HaTdAl,
BeBaiwbeite &1L 0 KUAIVOPOG evepyoU Haodl Kal TO evepyd cUCTNHA avopBwong TPLXWY
TIapapévouy mravta oe emadn pe 1o déppa. O KUAVOpog pacdl dieyeipel KAl XaAapwveL To
OEpHa yla armaloTePn armoTpixwon.

MeTd TV amoTpixwon

- T[ava karampalveTe To O€pA, 0AG CUVIOTOUNE VA ATTAWOETE [Ld eVUOATIKT| KPEUA AUECWG
HETA 1) AlYEG WPEG HETA TNV ATTOTPiXWOT), avaloya je To Ti €ival kaAUTepo yia To Oéppa
oag.

- H TakTikn xprion evog odouyyaplou 1 phlag KpEUag amoAemiong (.. katd T SiapKela Tou
VTOUG) 24 wpeG HeTA TNV armoTpixwon fonba oto va pnv yupifouv ol Tpixeg TTPog Ta
Héoaq, kabwg n amaAr) Opdon NG amoAéong adatpel Tnv avwTepn oTiada Tg
emdepuidag Kal ol AeTTEG TPiXEG UTTOPOUV va TIEPACOUY ECA ATt TNV €TTIHAVELA TOU
OE€PHUATOG.

Xpnon TG amoTPIXWTIKI|G CUCKEUNG

YuvdeoTe To BUopa oTNV KATW TTAEUPA TNG CUOKEUNG KAl HETA TOV HETACXNMATIOTT OTNV
mpila.
ATTOTPIXWOT TWV TTOSIWV PE TV ATTOTPLYXWTLKT) CUCKEUT)

- Eav éxete n\dn kamola epmelpia pe TNV amoTpixwon, HTOPEITE armAd va X pnoLLOTIOoETE
TNV ammoTPLXWTIKT) KEPAAT HE TO KAAUPHA Bacikhg amoTpixwong.

- Edv Bev éxete e€oikelwBel e TV ammoTpixwaor), 0ag cuUVIOTOUWE va EEKIVAOETE TNV
aroTpiywon pe To KaAuppa BeATioTng amodoong. AuTo To kahuppa eEachalilel ™

@ BeATiom emmadr| pe To SEPUA, EVW 1 TTEPLOTPEDOEVT OTOV AEova TNG KEPAAT) TOU TEVTWIVEL

TO O€pHA KAl TTPOETOLALEL TIG TPIXEC YIa TNV amroTpixwon.

- Eav ol tpixeg oag Bpiokovral mapalnAa pe To O€ppa, CUVIOTOULE VA XPNOLUOTIOIOETE TO
evePYO oUoTNHa avopBwaong TPLXWV He evePYO paocdl. AuTo, dev avopBuwvel HOVO TIG
Tpixeg, aMd o KUAIVOPOG evepyoU paodl ehaxloTotiolel eriong Tv alobnon Tpalriyparog
TTOU TIPOKCAEL 1) aroTpiyxwon.

Znueiwon: ApaipéoTe To e€aptnua facikng amotpixwong mptv TomobeTHoeTe To e€apTnua PEATIOTNG
amodoaong 1 To evepyo ouoTnua avopbwong TpLxwv U evepyo pacdl.

MeoTe kat Tig SUo TAeupeg Tou eaptrpaTog Baocikrg amotpixwong (1) kal TpaPnérte To
amo T ouokeur] (2) (Ewk. 5).

TomobeTioTe To emBUPNTS e€dpTnua oTnv amoTpiXwTKY Kepaln (Ew. 6).

Inueiwon: H éadikacia Tomobétnong Twv e€apTnudTwy aTn ouoKeun givat idla yia oka Ta

e&aptnuara.

MeoTe pia popa To koupTi on/off yia va evepyoTroIoeTe TNV ATTOTPLXWTIKT CUCKEUT).

D H amoTpixwTikr) cuokeun] apxilet va Asttoupyel otny TaxutnTa ll, n omoia eivai n
amoTeAEOHATIKOTEPT TAXUTNHTA yia amoTpixwon. Avafel 1 kaTw evdel&n pubuiong
Taxutnrag Il (Ek. 7).

D Edav emBupcite va xpnoipotmomosete Tnv Taxutnra |, méoTe To koupTri on/off a\n pia
dopa. AvaPer ) evdei&n puBuiong peytotng TaxutnTag | (Ew. 8).

ZupPouln: H TaxutnTa | ivar katdAnAn yia meptoxég e Atyotepn Tpixouia, yia SUoKoAEG TTEPLOXEC

Kal yla TEPLOXEG OTTOU UTTAPXOUV 00TA aKPLBWG KATW amo To 6€pua, OTWG Ta yovara Kat ot

aoTpayahot.

D 'Orav méLete To koupti on/off yia Tpitn dbopd, 1| ATTOTPLKWTIKY CUCKEUT|
amevepyoTtoleiTal.

TevrwoTe To deppa pe To eAeliBepo xEpL oag yia va avaonkwbdouv oL TpixXeG.
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TomoBetiioTe TV amoTPIXWTIKY Kepal) oe ywvia 90° emavw oTo Séppa e To KOUpTI
on/off va eivat oTpappévo oty kateuBuvon, Tpog TNV otroia MOUEITE va PETAKIVIOETE
TN ouokeun (Eik. 9).

A MeraxwvroTe T ouckeun apyd Tavw oTo Sépua, avTiBeta amd TN Gopd TWV TPLXWV.

- Ortav xpnotpotioleite To e€dptnua BEATIOTG amddoong, Befatwbeite oL kat oL dUo
KUAVOpOL TNG d1aTaéng TEVTWHATOG TOU OEPUATOG TTAPANEVOUV TIAVTA OF £TTAPT) |LE TO
Oéppa yla Ta kakUTepa duvard anoTeAéopara.

- Otav xpnolpoTioleiTe TO evepyd cUOTNHA AvOPBWONG TOLXWY HE evePYO Haodl,
BePatwbeite 0TL 0 KUAVOPOG evepyoU Hacdl Kal To evepyd oUoTNA avopBwong TpLX WV
Tapapévouy Travta oe emadr) pe 1o déppa. O kUAIVOpog pacdl dieyeipel kal XaAapwvel To
O€pHa yla amaAdTepn amoTpixwon.

ZUpLopa oTIG pacXAAeg Kat TN YPARET TOU prmikivi (povo otov Tutro HP6572)

XpnolpotrolnoTe TNV EUPLOTIKT KEGAAT yia Ty euaiodnm meptoyr) yia va EupioeTe euaiobnteg

TTEPLOXEG, OTTWG Ol HAOYANEG KAl 1) TIEPLOXT) KITIKIVL.

MeoTe To KoupTri amacdaiiong (1) kar apalpeoTe TNV ATOTPLXWTIKY KepaAn amod Tnv
amoTpxwTikn cuokeun (2) (Eik. 10).

Inueiwon: H EuptoTikn kepakn ya Tnv euaiobntn meptoxn umopei va adaipebel pe Tov i6lo TpoTO.

TomoBetnoTe TNV EuploTikn Kedalr) yia TNV euaicOnTn TEPLOXT OTN CUCKEUT KAl TECTE
TV pEXpPL va epappooel cwota (‘kAuc’). (Ew. 11)

EvepyoTroljoTe TN CUOKEUT).

Inueiwon: Xpnowuototeite Tnv TaxutnTa 2 otav Eupileote pe v EuploTikn kepaln yia Tnv

guaiobnTn mepLoxm.

TevrwveTe To déppa pe To eAelBepo cag xepL. OTav EuplleTe TIG HACKANEG, OKWVETE TO
XEPL 0ag yla va TevTwoei To deppa.

TomoBeTeite Tnv EuploTikn kedahr yia Tnv uaiodnTn Teploxr| ot ywvia 90° emavw oTo
deppa oag pe To koupti on/off oTpappévo otny katelBuvor, Tpog Tnv otroia emOupEiTE
va HETAKIVI|OETE T CUOKEUT).

A MerakivrioTe T cuckeun apyd, avTiBeTa amo Tr Gopd Twy TPLKWV.

Inueiwon: BefawwBeite 0TL TN povada Eupioparog pe eVowuaTwuEVo KOTIT glval TavTa o€ mANpn

emagn pe To 6éppa.

- ZuploTe TV TEPLOXN) TOU WTTIKIVL OTTWG dpalveTal oty eikova (Eik. 12).

- ZuploTe TIg paoXdAeg OTTwG daiveTal oty elkdva. METAKLVNOTE TN OUOKEUT| TIPOG
dladopeTikeg kateubuvoels. (Eik. 13)

‘Otav ohokAnpwoeTe To EUPLONA, ATTEVEPYOTTOINOTE T CUCKEUT Kal kabapioTe TNV
EuploTikn kedahr yia Tnv euaioOntn meproxr| (BA. evotnra ‘Kabapiopog kar cuvtipnon’).

Bl TomoBeteite Tov 08nyo Komhg otV EuploTikt kedaln yia TNV euaioBnTn TepLoX 6Tav
amobnKeUeTe TN CUOKEUT.

Tppapiopa pe Tov 0dnyo kommg (povo yia to HP6572)

Xpnolpotroleite TNV EUPLOTIKA KEGAAN yia TNV €uaioOnm TTEPLOXT) e TOV 0O YO KOTITG
TIPOCAPTNIEVO YLA TNV TTEPLTTOMNON TG YOAMMAG TOU UTTIKIVL 0ag Ot UrKog 3 XIA.
MrmopeiTe, £TTioNg, va Y PNOILOTIONOETE TOV 0ONYO KOTMG Yla va KOYETE TIG HAKPLEG TPIXES
(urjkoug avw Twv 10 YIA.) OTIC HAOXANEG KAl TN YPAW) TOU WITLKIVL.
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MeoTe To Koupmi aracpaliong (1) kar apalpécTe TNV aTOTPIXWTIKN Kedahr) amod Ty
armoTpixwTikn ouokeur] (2) (Ewk. 10).

TomobeTthioTe TNV EUPLOTIKY Kepaln yia Tnv euaicOnTn TEPLOYT) OTT CUCKEUT KAl TIECTE
TNV HEXPL va epappooel cwoTd (‘KAUC).

TomoBeTnoTe Tov 0d1Yd KOTMG oTNv UPLOTIKT Kepahr yia Tnv euaicOnm
meproxn| (Ewx. 14).

AkohoubnioTe Ta Prjpara 3 £wg 6 oTNV EVOTNTA ‘ZUPLOHA OTIG HACKANEG Kal TT) YPAUHN
TOU MKV .

Znueiwon: BefaiwBeite oTL n) empaveia Tou 0dnyou KoTNG TapauEver Tavta oe mANpPN emagn pe To
Oéppa yia va 6tacparioeTe ouolopopPo amoTéreoua KommG.

'Otav oAoKANPWOETE TNV KOTIT), ATTEVEPYOTIOINOTE T CUCKEUT Kal kabapioTe TNV
EuploTikn kedahr yla Ty gualo®nTn meployr Kal Tov odnyo kotmg (BA. evotnTa
‘KaBapiopog kat ouvtrpnon’).

A Adrjvete Tov 08nyd kommig oY EupLoTikT) kKedpalr} OTav amoBnKeUETE T GUOKEUT).

MpooTaocia amwod umrepOéppavon

H amoTpLxwTIKT) cuokeur| DLABETEL evowNATWEVN TTpooTacta amd Ty uttepBéppavon, n orroia
ATTOTPETTEL TNV UTTEPBEPHAVOT TNG OUCKEUNG.

Inueiwon: Na va amopuyete TNV uEPBEpUavon TG amoTPLXWTIKNG OUCKEUNG, NV MELETE TN
ougkeun) moAU duvara oto 6épua. H amoTpixwTikn) ouokeun) AetToupyel kakuTepa o6Tav Thv
HETAKIVEITE TAVW OTO GEPA 0AG XWPIG va ACKEITE TTigan.

Eav evepyotronBei n mpooTacia amo Ty umepBEPPAvVOT), 1) CUCKEUT) ATTEVEPYOTTOLEITAL
auTopara, ot evdei&elg pubpiong TaxuTnTag avafooPrivouv pe KOKKIVO XPWHA.

AdrioTE TN CUCKEUT| VA KPUWOEL.
D H Auyvia otapard va avaooPrivel peta amd 30 SsutepodAerrta.

‘OTav 1 CUCKEUT) KPUWOEL UTTOPEITE va TNy gvepyoTrolnoeTe Eavd. Eav n Auyvia Eekivroel
va avaPoofrvel Eava pe KOKKIVO XPWHa, | CUCKEUT) SeV £XEL KPUWOEL AKOUN EVTEAWG.

MpooTaocia amwo utrepdpopTwon

Eav méoete v amoTpLywTikr) kedpaAr| TTOAU duvartd oTo déppa oag 1) éTav oL TIEPLOTPEPOIEVES
TOWUTTIOEG TNG ATTOTPLYWTIKNG KEGAAT|G TTAOKAPOUV (TT.X. ArTd pouxd, K.ATT.), | OUCKEUT) OTAATA
Kkat ot evdeielg pubuiong TaxumTag apyiCouv va avafooBrivouy He KOKKIVO Xpwpa yia 5
OeuTePOAETITA.

EAéyETe €av o1 TepLloTPePOEVEG TOIUTIOEG TNG ATTOTPIXWTIKNG KEPAATG £XOUV PUTTAOKAPEL,
yupiCovTag Tig TOWTISEG PE TOV QVTIXELPA 0AG, HEXPL VA UTTOPEITE va adalpEcETE AUTO
TTOoU PTTAOKAPEL TIG TIEPLOTPEPOUEVEG TOLUTTIOEG.

EvepyomoimoTe Eava tn cuokeur.

Mnv meleTe T ouokeur) oAU duvaTd emavw oTo dépua.

KaOapiopog kar cuvtrpnon

Znueiwon: BefaiwBdeite 0TL n ouokeun givat amevepyomompévn kat amoouvdedeuévn amo T mpila
mpwv apxloeTe va Tnv kaBapigeTe.
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Mnv xpnoilotoleite ToTE cupuaTiva odpouyyapdakia, oTINBWTIKA KaBapLoTIKA 1) UYpd OTTWG
TETPENALO 1) ACETOV Yia Tov KaBaplopd TNG CUCKEUT|G.

- KaBapiCeTe ™ ouokeur petd amd kabe xprion yia va eEacpalioeTe Tnv KaUTepn duvar)
arrodoon.

- Mnv EeTTAévETE TTOTE TN OUOKEUT 1} TO HETAOYNMATLOTT He vepd Bpuong (Eik. 15).

- Awamnpeite TN ouokeun kat Tov petaoxnuariot) oreyva (Eik. 16).

Ka6apiopdg Twv eEaptnparwy

AdaipéoTe To e€apTnua amo TNV amoTpixwTikr kepalr (Eik. 5).

ATTopakpUVETE TIG OKOPTILEG TPIXEG ATTO Ta e€apTnpara pe To foupToaxt
kaBapiopou (Ewk. 17).

ZemNlveTe Ta e€apTnpara pe xAMapo vepo, mepiotpédovrag Ta (Eik. 18).
YTeYVWOTE Ta £EAPTNHATA TIPLV TA XPTOLUOTIOIOETE 1) TA ATTOONKEUCETE.

KaBapiopog Thg amoTpixwTikng kepaing

MeoTe To SakdTTn amacdaiiong (1) kal apaipeoTe TNV aTOTPLXWTIKT KepaAn amo T
ouokeun (2) (Ek. 10).

ATropakpUvVeTE TIG OKOPTILEG TPIXEG HE To PoupTodakt kaBapiopol (Eik. 19).

ZemA\UveTe TNV amoTPIXWTIKT Kepaln pe vepd Bpuong yia 5-10 SeutepoAetTa, evwd
YupileTe Tig TOwmideg pe Tov avrixelpa oag (Ew. 20).

Znueiwon: Mnv mpoamabnoete moTé va fydAeTe TIG TOWUMTIOEG QO THY ATTOTPLXWITIKN KEGAAT).

Twva&te otabepa v amoTtpxwTikn kedpadn (Ew. 21).

YTEYVWOTE TNV AmOTPLXWTIKT KedaAr) ToAU kakd pe pia metoeTa koulivag.

Inueiwon: Befaiwbeite 61t N amoTpixwTikn kepaln givat TeAeiwg aTeyv) Tpv TV TomoBeTroETE

Eava otn ouokeun.

A MNa va emavatomoBeToETE TNV aTOTPIXWTIKT KEDAAT, TOTTOBETOTE THY T CUCKEUT
Kat MECTE TNV pEXPL va edpappdoel owoTd (‘kAik’) (Eik. 22).
KaOapiopog Tng EuploTikiig kepalrg yia Thv euaiocOnTn mepLoyn Kat Tou
0dnyou korg (povo yia to HP6572)

AdaipéoTe Tov 0dnyod KOTITG, €AV €ival TTPOCAPTNHEVOG, TPABWVTAG TOV Atod TNV
EuptoTikn kepaln yia Tnv guaicOnn meploxn (Ewk. 23).

Adaipéote TV EuploTikn kepaln yia Tnv euaicBnTn mepLoxm, mMeELovTag To KOUPTTL
amacdahiong (Ewx. 24).

AdaipéoTe T povada Eupioparog amd Tnv Kepalr Eupioparog yia Tnv euaicdnn
meploxn (Ewk. 25).

ZemAlveTe Tn povada Eupioparog, Tnv EuploTikn Kedalr yia Tnv euaicdnTn meploxn Kat
Tov 0d1yd KoTmMg pe XMapod vepd Bpuong yia 5 éwg 10 deutepdAemTa, TeploTpEPOVTAG Ta
ehadppwg (Eik. 26).

Twva&te kaha 1 povada Eupioparog, Tny EuploTikn kedar yia Tnv euaioOnTn mTepLoyT
Kat Tov odnyo kotmg (Ewk.27).
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A >reyvwoTe kahd Ty EuploTikn kedah yia TNy gualoBnTn TeploxT kal Tov odnyod
KOTIMG He pia TeToeTa koulivag kat aprjoTe To povada Euploparog va oTEYVWOEL.

Znueiwon: Mnv aokeite mieon otn povada Eupioparog mpog amopuyn PAanG.

EmavaromobetnoTe TN povada Eupiopartog otny EuploTikn) kedan yia Tnv guaiodnT
meploxn. TomoBetroTe TV EUpLoTiKT KePalT] yia Tnv euaicOnTn TEPLOXT) OTN CUCKEUT| Kal
MECTE TNV HEXPL Va £dappocel owoTd (‘KALK').

Znueiwon: Befaiwbeite oti n povada Eupioparog ivat aTeyvo mpwv To TomoBeTnoeTe aTnV EUPLOTIKN
kepaln ya Tnv euaiobntn meptoxn kat 0Tt 1 EUPLOTIKN KEPaAn yia Tnv euaiodnTn meploxn eivat
EVTEAWG OTEYVN TPV va TNV TomoBeTnoeTe miow aTn Béon TG.

Bl TommoBeroTe Tov 0dnyd kotrg oty EuploTik kepalr yia TV euaicOnTn TepLoxm.

ZupPouln: Epapuolete pia otaydva Aadlou pamrounyavig emavw o povada Eupioparog duo
¢Popég To Xpovo yia va mapareivete N diapkela Lwng Tou EapTUATOG KOTMG.

JuoTnpara amodnkeuong

- TomoBetroTe Tov 08Ny KoTmg oTnv EUPLOTIKT) KEGAAT Yia TNV euaiobnm Teployxr) TTPog
aropuyr) PAABNG (Hoévo yia To HP6572).
- AnobnkeloTe TN cuokeun Kal Ta e£apTrUaTda TG HEoa orn Brkn ToAuTeAElag.

AvTikaTtacTaon

OAa ta eEapmuara ™Tg ouoKeung pmopouv va avtikataotabouv. Eav xpetaoTel va
QVTIKATAOTNOETE €va 1) TTEPLOcOTEPA ££APTNHATA, ATTEUBUVOEITE OTOV AVTLITPOCWTIO 0AG TG
Philips 1) o€ éva eEouolodonpévo kevtpo oepPig g Philips.

Kepaln Eupiocparog euaicOnrng meproxng (povo yia to HP6572)
Eav yxpnotpomoleite TV EuploTikr) kedahr| yia Tnv euaicOnTn meptoxr) SUO 1) TTEPLOCOTEPEG
bopeg v €BOopdada, oag oupouleUouple va avTikabloTdTe Tn povada EupiopaTog etd armo
éva 1y duo ypodvia 1 oTav papel.

MepiBaiiov

- 270 Téhog ™ Lwrig TNG ouoKeung pnv Tnv meta&ete pali pe Ta ouvnbiopéva amoppippara
TOU OTTITIOU 0AG, AAAA TTAPAOWOTE TNV OE €va ETTIONHO ONUEIO CUANOYNG Yla avakuKAwon.
Me autov Tov TpdTTo, Ba BonbriceTe otV TpooTacia Tou TeptfFarovTog (Eik. 28).

Eyyunon kat cépPig

Eav ypetaleore oepPig 1) TANpodopieg 1) €AV QVTILETWTTICETE KATTOLO TTPOPBANKA, TIAPAKAAOULE
emmokedpTeiTe TNV 1oTooeAida g Philips o di1etBuvon www.philips.com 1) emikovwvroTe e
To Kévtpo EEurmpémong KatavaiwTwv g Philips o xwpa oag (Ba Bpeite To TMAéEDwvo oTo
duMadio dlebvoug eyyinong). Eav dev umdpxel Kévtpo EEurmpéTnong KatavahwTwv ot xwpa
oag, aneuBuvBeiTe oToV TOTTIKO avTITTPOoWTTO oag TG Philips.

Odnyog aveupeong/emiAuong TpofAnNuATWY

>e auTd To Kepdhato cuvoiovTal Ta 1o ouvnBiopéva TpoBAruaTa Tou propet va
QVTLHETWITIOETE [e TN ouoKeun. EQv Sev pmopeite va emAUoeTe To TTPOBANMa Bdoet Twv
TIAPAKATW TIANPOGOPLWV, ETTIKOVWVNOTE [e To Kévtpo EEurmpémong KatavalwTtwy oTn xwpa
oag.
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MpoBAnpa Artia Auon
Mn MeTakivrioare TV MeTakivrioTe T ouokeun avTibeta amod T dopa
LIKavoTToINTIKA armoTPLYWTIKN TWV TPLXWV, He To Kouptti on/off oTpappévo Tpog
arfoTeAéopara OUOKEUN TIPOG AdBoG TNV KaTeUBuvon TTOU ETAKIVELITE TNV ATTOTPLYWTLKY
aroTPixwaong kaTevuBuvon). OUOCKEUN).
TomoBemoare Tyv BeBalwbeite 0TI TOTTOBETEITE TNV ATTOTPLYWTIKN
aToTPLYWTLKT OUOKEUN TTAvw oTo Oéppa ot ywvia 90° (BA.
KEPAAT| TTAVW OTO evotnTa Xprjon TG amoTPLYWTLKTG OUCKEUNG).
Ogpua pe
AavBaopevn ywvia.
Xpnolpotomoare BeBalwbeite 611 TO S€ppa oag eivat kabapo,
Kpgua i EVTEAWG OTEYVO Kal Xwpig Alrmapotnta. Mn
QTTOTPLXWTIKT) KPEUA  XPNOLHOTIOLEITE KAveVOg £I00UG KpEUa TTpLV armd
TPV arrod ™y TV anoTpixwon.
anoTpixwon.
Ol Tpixeg eival oAU Meplkeg GopEG oL TPIXES Eival TOOO KOVTEG TTOU
KOVTEG. Ogv prmopolv va tacTouy. To BEATIOTO WUrKog yia

€UKoAn amoTpiywon eival 3-4 x1A. OL Tpixeg Tou
dev adalpolvTal o€ autr) TV epappoyr) Ba xouv
HakpUVeL apkeTd woTe va adatpeboly oty
ETTOMEVN armoTpixworn). Mmopeite woTdco va
TTPOOTTABON|OETE VA TTIACETE AUTEG TIG TPLXEG
LETAKIVWVTAG TN OUOKEUT| KATA U1KOG TOU
O€ppaTog Alyeg TIEpLOCOTEPEG HOPEG.

H amotpixwtikry  H mpi€a oty omoia  BePBalwbeite 011 n TipiCa Aettoupyet. Eav ouvdéoeTe

OUOKeUT) Ogv £x€eL ouvOeDel N TNV arroTPLY WTIKT) CUCKEUTN O€ ia Tipifa oTo
AELTOUPYEL ouokeur| dev uTTAvio, evOEXETAL va XPeLALeTAl va avayeTe TO
AetToupyel. bwg oTo umavio yia va Pefaiwbeite o1 N TPpila

AetToupyel. ©a pmopouoare, emiong, va
XPNOILOTIOINOETE [la TTpila TToU va AelToupYEl
€Ew aro To PTTavio.

H mpooTacia Otav 1 amoTpLywTLKT) OUOKEUT) OTAUATA va
uttepBEppavong €xel  AetToupyel kal ol evdei&elg pubiong TaxutTag
evepyoTrolnBel. Eekvd va avaPoofrvel e KOKKIVO XPWa, £XEL

evepyotoinfei n mpooTacia améd Ty
utrepBEppavon. APr|oTE TN OUOKEUT) VA KPUWOEL.
Ol Auxviec oraparouv va avaBoofrjvouv petd amo
30 deutepoienta. OTav 1 oUOKEUT) KPUWOEL,
evepyoTToInoTe Eavd TNV ArtoTPLYWTLKT] OUOKEUT).
Eav ot Auyvieg Eexivrioouv va avafoaofrivouv Eava,
T ATTOTPLYWTLKT) OUOKEUT) OEV £XEL KPUWOEL AKOUN
EVTEAWG.
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MpofAnua Artia Auon

H mpooTacia amo Orav €xel evepyoroinbei n mpooTtacia amod
uTTEPGOPTWOT) EXEL uTIEPGOPTWOT), Ol eVOEeIEELG pUBLIONG TaxuTTag
evepyottoinBel, 0101l avaPoofrivouv e KOKKIVO Xpwia. [uploTe Tig

KATL TTIACTNKE TOWWTTIOEG |E TOV AVTIXELPA OAG, HEXPL VA UTTOPELTE
avdpeoa oTig va ApalpEoETE | EUKOALA TO QVTIKEIPEVO TTOU
TIEPLOTPEPOEVEG MTTAOKAPEL TIG TrEpLOTPEDOUEVES TOLUTTIOEG. ETTetTa,
TOWTTIOEG 1) OLOTL evepyotonoTe Eavd T ouokeur). Mnv iECeTe TN

TIECATE TN OUOKEUT)  OUOKEUT) TTOAU duvard oTo Oépua odg.
TTOAU duvaTd oTo
Oéppa oag.
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Introduccion

Enhorabuena por la compra de este producto vy bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido de
la asistencia que Philips le ofrece, registre su producto en www.philips.com/welcome.

Esta depiladora SatinPerfect de Philips ha sido fabricada en Europa conforme los niveles de disefio
mas exigentes y pensando en las necesidades de la mujer de hoy. En nuestros procesos de
desarrollo y produccién participan muchas mujeres de todo el mundo que nos facilitan informacién
sobre nuestros conceptos y productos para ofrecerle la mejor calidad posible.

Su nueva depiladora SatinPerfect le proporciona los mejores resultados a la hora de eliminar vello
corporal no deseado de forma agradable y con una suavidad perfecta y duradera.

La depiladora cuenta con un excelente disefio y unas caracteristicas ingeniosas. El cabezal depilador
cubre una zona amplia de la piel y sus pinzas estdn fabricadas con material cerdmico. Esto garantiza
un agarre éptimo incluso del vello mas fino, eliminandolo facilmente. El vello se elimina de raiz y
crece mas fino y de forma menos visible.

La depiladora SatinPerfect tiene un disefio ergondmico. Estd ligeramente curvada para garantizar el
seguimiento de los contornos del cuerpo. Su control de velocidad mantiene la velocidad de
depilacién ideal para lograr resultados perfectos, independientemente de la presion que ejerza. La
luz Opti-Light le ayuda a buscar y eliminar el vello mas dificil.

El sistema activo de levantamiento de vello con masaje situado en la parte frontal vibra suavemente
y levanta el vello que crece pegado a la piel para poder eliminarlo facilmente. El rodillo de masaje
activo ubicado en la parte posterior del sistema activo de levantamiento de vello con masaje vibra
para proporcionar a la piel una sensacién agradable que calma el efecto de la depilacién.

El adaptador de rendimiento dptimo gira para seguir los contornos del cuerpo y lograr un contacto
Sptimo con la piel y ademds proporciona un rendimiento éptimo para una eliminacion eficaz del
vello y para disfrutar de unas piernas suaves y perfectas durante mas tiempo.

El sistema de estiramiento de la piel del adaptador de rendimiento dptimo estira la piel suavemente
para poder eliminar incluso el vello mds corto.

Descripcion general (fig. 1)

A Depiladora

B Indicadores de posicién de velocidad

C Botdn de encendido/apagado

Pulse una vez para la velocidad |l

Pulse dos veces para la velocidad |

Opti-Light

Cabezal depilador

Botdn de liberacion

Adaptador bdsico de depilacidn

Cabezal de afeitado de zonas sensibles (sélo modelo HP6572)
Peine-gufa (sélo modelo HP6572)

Adaptador de rendimiento éptimo

Sistema de estiramiento de piel

Sistema activo de levantamiento de vello con masaje
Rodillo de masaje activo

Sistema activo de levantamiento de vello

Cepillo de limpieza

Adaptador de corriente

Funda de lujo (no se muestra)

O90ZXrA=—IOmMmMOD "' '

Importante

Antes de usar el aparato, lea atentamente este manual de usuario y consérvelo por si necesitara
consultarlo en el futuro.
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Peligro
- Mantenga el aparato y el adaptador siempre secos.
- No utilice el aparato cerca de un lavabo o bafiera con agua (fig. 2).
- No utilice el aparato en la bafiera o en la ducha (fig. 3).
- Siutiliza la depiladora en el cuarto de bafio, no use un cable alargador (fig. 4).

Advertencia

- Utilice la depiladora unicamente con el adaptador que se suministra.

- No utilice el aparato, los accesorios ni el adaptador si estdn deteriorados o rotos, ya que podria
ocasionar lesiones.

- Siel adaptador estd dafiado, sustitiyalo siempre por otro del modelo original para evitar
situaciones de peligro.

- El adaptador incorpora un transformador. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija,
ya que podrfa provocar situaciones de peligro.

- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el adaptador se corresponde
con el voltaje de red local.

- Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o nifios) con su capacidad fisica, psiquica
o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a
menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

- Aseglrese de que los nifios no jueguen con este aparato.

Precaucién

- La depiladora estd disefiada Unicamente para eliminar el vello corporal de las mujeres, no el
facial, mediante depilacién (piernas) o afeitado (axilas y linea del bikini, sdlo modelo HP6572).
No utilice la depiladora para cualquier otro fin.

- Porrazones de higiene, el aparato deberfa ser usado Unicamente por una persona.

- Cuando la depiladora esté en funcionamiento (con o sin accesorios), manténgala alejada del
pelo de la cabeza, las pestafias vy las cejas, asi como de ropas, hilos, cables, cepillos, etc., con el fin
de evitar accidentes y deterioros.

- No utilice la depiladora sobre piel irritada o venas varicosas, erupciones, manchas, lunares (con
pelos) o heridas sin consultar antes a su médico.

- Las personas con una reducida respuesta inmunoldgica o personas que padezcan diabetes
mellitus, hemofilia o inmunodeficiencia también deben consultar antes a su médico.

- Las primeras veces que utilice la depiladora la piel puede enrojecerse e irritarse un poco. Este
fendmeno es normal y desaparecerd pronto. A medida que vaya utilizando la depiladora mds a
menudo, la piel se ird a acostumbrando a la depilacidn, la irritacién disminuird y el vello que salga
de nuevo serd cada vez mds fino y suave. Si la irritacién no desaparece al cabo de tres dfas, le
recomendamos que consulte a su médico.

- No mire directamente a la luz Opti-light para evitar el deslumbramiento.

- No utilice el cabezal depilador sin accesorio.

- No exponga la depiladora a temperaturas inferiores a 5 °C o superiores a 35 °C.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparato Philips cumple todos los estdndares sobre campos electromagnéticos (CEM). Si se
utiliza correctamente y de acuerdo con las instrucciones de este manual, el aparato se puede usar
de forma segura segun los conocimientos cientificos disponibles hoy en dfa.

Consejos para la depilacion

Antes de empezar a depilarse

Nota: Limpie siempre el cabezal depilador antes de utilizarlo por primera vez.
- Cuando utilice la depiladora por primera vez, le aconsejamos que la pruebe en una zona con
poco vello para ir acostumbrdndose al proceso de depilacidn.
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- Le aconsejamos que se depile por la noche antes de acostarse, ya que asf cualquier posible
irritacion desaparecerd durante la noche.

- La depilacidn resulta mas fécil justo después de bafiarse o ducharse. Aseglrese de que su piel
esté completamente seca antes de comenzar a depilarse.

- Aseglrese de que la piel esté limpia, completamente seca y libre de grasa. No utilice cremas
antes de comenzar a depilarse.

- La depilacién resulta mas cémoda y sencilla cuando el vello tiene una longitud éptima de entre
3y 4 mm.Si la longitud es superior, le recomendamos que lo afeite primero y lo depile cuando
esté volviendo a crecer y sea mds corto, es decir; después de 1 6 2 semanas. También puede
utilizar el cabezal de afeitado de zonas sensibles con el peine-guia para cortar previamente el
vello y conseguir una longitud perfecta (sélo modelo HP6572).

- Puesto que el vello crece en diferentes ciclos, al empezar a depilarse, es mejor hacerlo varios
dias seguidos para permanecer sin vello durante mads tiempo, ya que el vello volverd a crecer de
nuevo siguiendo el mismo ciclo y al mismo ritmo.

- La depiladora se suministra con el adaptador de depilacidn basico conectado. Si desea utilizarla
con el adaptador de rendimiento dptimo o con el sistema activo de levantamiento de vello con
masaje, desmonte el adaptador de depilacidn bésico tirando de él y coloque el adaptador de
rendimiento dptimo o el sistema activo de levantamiento de vello con masaje (consulte la
seccién “Depilacién de las piernas con la depiladora” del capftulo “Uso de la depiladora”).

Durante la depilacion

- Mientras se estd depilando, estire la piel con la mano que le queda libre. De esta forma, el vello
se levantard y se reducird la sensacion de tirdn.

- Paralograr un rendimiento éptimo, coloque el cabezal de depilacion sobre la piel formando
angulo recto (90°) y con el botén de encendido/apagado apuntando a la direccién en la que va
a mover el aparato. Desplace el aparato sobre la piel en direccidn contraria a la de crecimiento
del vello, con un movimiento continuo y lento, y sin ejercer presion.

- Enalgunas zonas el vello puede crecer en distintas direcciones. En ese caso puede resultar util
mover el aparato en distintas direcciones para conseguir unos resultados éptimos.

- Sisuda durante la depilacién, seque bien la piel con un pafio suave.

- Cuando utilice el adaptador de rendimiento éptimo, aseglrese de que los dos rodillos del
sistema de estiramiento de piel permanecen en contacto con la piel para garantizar unos
resuftados dptimos.

- Cuando utilice el sistema activo levantamiento de vello con masaje activo, aseglrese de que el
rodillo de masaje activo vy el peine-guia para levantar vello permanecen siempre en contacto
con la piel. El rodillo de masaje estimula y relaja la piel para que la depilacidn resulte mds suave.

Después de la depilacion

- Para relajar la piel, le aconsejamos que aplique una crema hidratante inmediatamente después
de la depilacién o unas horas después de la depilacidn, en funcién de lo que sea mejor para su
piel.

- El uso frecuente de una esponja o crema exfoliante (por ejemplo, durante la ducha) 24 horas
después de la depilacién puede ayudar a evitar que el vello crezca hacia dentro, ya que la
exfoliacion suave elimina la capa superior de la piel y permite que el vello fino atraviese su
superficie.

Uso de la depiladora

Inserte la clavija del aparato en la parte inferior del mismo y conecte el adaptador a la red.

Depilacion de las piernas con la depiladora

- Siya se ha depilado anteriormente, puede utilizar simplemente el cabezal depilador con el
adaptador de depilacién bdsico.
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- Sino estd acostumbrada a la depilacidn, le aconsejamos que comience a depilarse con el
adaptador de rendimiento dptimo. Este adaptador garantiza un contacto éptimo con la piel y su
cabezal pivotante estira la piel y prepara el vello para su depilacion.

- Sisu vello crece pegado a al piel, le aconsejamos utilizar el sistema activo de levantamiento de
vello con masaje. Este sistema no sélo levanta el vello, sino que su rodillo de masaje activo
reduce la sensacion de tirdn de la depilacién.

Nota:Antes de conectar el adaptador de rendimiento optimo o el sistema activo de levantamiento de
vello con masdje, retire el adaptador de depilacién bdsico.

Presione ambos lados del adaptador de depilacion basico (1) para sacarlo del
aparato (2) (fig. 5).

Coloque el accesorio deseado en el cabezal depilador (fig. 6).
Nota: El procedimiento para colocar los accesorios en el aparato es el mismo para todos los accesorios.

Pulse el botdn de encendido/apagado una vez para encender la depiladora.

D La depiladora empieza a funcionar a la velocidad Il, que es la velocidad mas eficaz para la
depilacion. Se encendera el indicador inferior de posicion de velocidad Il (fig. 7).

D Si desea utilizar la velocidad |, pulse el botén de encendido/apagado por segunda vez. Se
encenderi el indicador superior de posicion de velocidad Il (fig. 8).

Consejo: La velocidad | es adecuada para zonas con poco vello, de dificil acceso y donde el hueso estd
justo debajo de la piel, como las rodillas y los tobillos.
D Sipulsa el botén de encendido/apagado por tercera vez, la depiladora se apaga.

Para hacer que el vello se levante, estire la piel con su mano libre.

Coloque el cabezal depilador sobre la piel formando un angulo de 90° con el botén de
encendido/apagado orientado hacia la direccion en la que va a mover el aparato (fig. 9).

A Mueva el aparato despacio sobre la piel en sentido contrario al de crecimiento del vello.

- Cuando utilice el adaptador de rendimiento éptimo, aseglrese de que los dos rodillos del
sistema de estiramiento de piel permanecen en contacto con la piel para garantizar unos
resultados éptimos.

- Cuando utilice el sistema activo levantamiento de vello con masaje activo, aseglrese de que el
rodillo de masaje activo y el peine-gufa para levantar vello permanecen siempre en contacto
con la piel. El rodillo de masaje estimula y relaja la piel para que la depilacidn resulte mds suave.

Afeitado de las axilas y de la linea del bikini (s6lo modelo HP6572)

Utilice el cabezal de afeitado de zonas sensibles para afeitar zonas sensibles, como las axilas y la Iinea
del bikini.

Presione el botén de liberacion (1) y quite el cabezal depilador de la depiladora (2) (fig. 10).
Nota: El cabezal de afeitado de zonas sensibles puede extraerse de la misma manera.

Coloque el cabezal de afeitado de zonas sensibles en el aparato y presionelo hasta que encaje
en su sitio (oira un clic). (fig. 11)

Encienda el aparato.
Nota: Utilice la velocidad 2 para depilar con el cabezal de afeitado de zonas sensibles.

Estire la piel con la mano que le queda libre. Al depilar las axilas, levante el brazo para estirar
la piel.

Coloque el cabezal de afeitado de zonas sensibles sobre la piel formando un angulo de 90°
con el botdn de encendido/apagado orientado hacia la direccion en la que va a mover el
aparato.

4203.000.4529.1.indd 27 @ 03-12-09 10:38


https://manualsfile.com

28 ESPANOL

A Mueva el aparato lentamente en direccién contraria a la de crecimiento del vello.

Nota:Asegtirese de que la unidad de afeitado con el cortador integrado esté siempre en contacto con la
piel.

- Afeite la linea del bikini como se muestra en el dibujo (fig. 12).

- Afeite las axilas como se muestra en el dibujo. Mueva el aparato en distintas direcciones. (fig. 13)

Cuando haya terminado el afeitado, apague el aparato y limpie el cabezal de afeitado de zonas
sensibles (consulte el capitulo “Limpieza y mantenimiento”).

Bl Al guardar el aparato, coloque el peine-guia sobre el cabezal de afeitado de zonas sensibles.

Coémo recortar con el peine-guia (s6lo modelo HP6572)

Utilice el cabezal de afeitado de zonas sensibles con el peine-gufa conectado para recortar el vello
de la linea del bikini a una longitud de 3 mm.

También puede utilizar el peine-gufa para recortar previamente el vello mds largo (mds de 10 mm)
de las axilas o la linea del bikini.

Presione el boton de liberacion (1) y quite el cabezal depilador de la depiladora (2) (fig. 10).

Coloque el cabezal de afeitado de zonas sensibles en el aparato y presidnelo hasta que encaje
en su sitio (oira un clic).

Coloque el peine-guia en el cabezal de afeitado de zonas sensibles (fig. 14).
Siga los pasos 3 a 6 de la seccion “Afeitado de las axilas y de la linea del bikini”.

Nota:Asegtirese de que la superficie del peine-guia esté siempre en pleno contacto con la piel, para
conseguir un resultado de corte uniforme.

Cuando haya terminado el corte, apague el aparato y limpie el cabezal de afeitado de zonas
sensibles y el peine-guia (consulte el capitulo “Limpieza y mantenimiento”).

A Al guardar el aparato, deje el peine-guia sobre el cabezal de afeitado.

Proteccion contra el sobrecalentamiento

La depiladora incorpora una proteccién contra el sobrecalentamiento que evita el calentamiento
excesivo del aparato.

Nota: Para evitar el sobrecalentamiento de la depiladora, no presione demasiado el aparato contra la piel.
La depiladora funciona mejor si se mueve sobre la piel sin ejercer presion.

Si la proteccion contra el sobrecalentamiento esta activada, el aparato se apaga
automaticamente Y las indicaciones de posicién de velocidad parpadean en rojo.

Deje que se enfrie el aparato.
D Las luces dejan de parpadear una vez transcurridos 30 segundos.

Cuando se haya enfriado el aparato, puede volver a encenderlo. Si los pilotos empiezan a
parpadear en rojo de nuevo, el aparato no se ha enfriado por completo.

Proteccion contra sobrecarga

Si presiona el cabezal depilador con demasiada fuerza contra la piel o si las pinzas giratorias del
cabezal depilador se bloquean (por ejemplo, por la ropa, etc.), el aparato deja de funcionar y el
indicador de posicién de velocidad comienza a parpadear en rojo durante 5 segundos.

Compruebe si las pinzas giratorias del cabezal depilador estan bloqueadas girandolas con el
pulgar hasta poder retirar lo que las esté bloqueando.

Encienda de nuevo el aparato.
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No ejerza demasiada presion sobre la piel con el aparato.

Limpieza y mantenimiento

Nota:Aseguirese de que el aparato esté apagado y desenchufado cuando comience a limpiarlo.

No utilice estropajos, agentes abrasivos ni liquidos agresivos, como gasolina o acetona, para
limpiar el aparato.
- Limpie el aparato después de cada uso para garantizar un mejor rendimiento.

- Nunca enjuague el aparato o el adaptador debajo del grifo (fig. 15).
- Mantenga el aparato y el adaptador siempre secos (fig. 16).

Limpieza de los accesorios

Quite el accesorio del cabezal depilador (fig. 5).

Elimine el vello que pueda quedar en los accesorios con el cepillo de limpieza (fig. 17).
Enjuague los accesorios con agua templada mientras los gira (fig. 18).

Seque los accesorios antes de utilizarlos o de guardarlos.

Limpieza del cabezal depilador de la depiladora

Presione el botén de liberacion (1) y quite el cabezal depilador del aparato (2) (fig. 10).
Elimine los pelos sueltos con el cepillo (fig. 19).

Enjuague el cabezal depilador bajo el grifo durante 5 - 10 segundos mientras gira las pinzas
con el pulgar (fig. 20).

Nota: No intente nunca sacar las pinzas depiladoras del cabezal depilador.
Sacuda el cabezal depilador firmemente (fig. 21).
Seque bien el cabezal depilador con un pafo.

Nota:Aseguirese de que el cabezal depilador esté completamente seco antes de volver a colocarlo en el
aparato.

A Para volver a colocar el cabezal depilador, pongalo en el aparato y presione hasta que encaje
en su sitio (“clic”) (fig. 22).
Limpieza del cabezal de afeitado de zonas sensibles y el peine-guia (s6lo modelo
HP6572)

Retire el peine-guia, si esta colocado, tirando de él para sacarlo del cabezal de afeitado de
zonas sensibles (fig. 23).

Retire el cabezal de afeitado de zonas sensibles pulsando el botén de liberacion (fig. 24).
Quite la unidad de afeitado del cabezal de afeitado de zonas sensibles (fig. 25).

Enjuague la unidad de afeitado, el cabezal de afeitado de zonas sensibles y el peine-guia bajo
un grifo con agua templada entre 5 y 10 segundos a la vez que los gira (fig. 26).

Sacuda firmemente la unidad de afeitado, el cabezal de afeitado de zonas sensibles y el
peine-guia (fig. 27).

A Seque bien el cabezal de afeitado de zonas sensibles y el peine-guia con un pafio y deje que la
unidad de afeitado se seque.

Nota: No ejerza ninguna presién sobre la unidad de afeitado para evitar dafiarla.
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Vuelva a colocar la unidad de afeitado en el cabezal de afeitado de zonas sensibles. Ponga el
cabezal de afeitado de zonas sensibles en el aparato y presione hasta que encaje en su sitio
(oira un clic).

Nota:Asegtirese de que la unidad de afeitado esté seca antes de colocarla en el cabezal de afeitado de
zonas sensibles y también de que éste ultimo esté completamente seco antes de volver a colocarlo en el
aparato.

Bl Coloque el peine-guia en el cabezal de afeitado de zonas sensibles.
Consejo: Extienda una gota de aceite de mdquina de coser en la unidad de afeitado dos veces al afio
para prolongar la vida del elemento de corte.

Almacenamiento

- Coloque el peine-guia en el cabezal de afeitado de zonas sensibles para evitar dafios (sélo
modelo HP6572).
- Guarde el aparato y los accesorios en la funda de lujo.

Sustitucion

Todas las piezas del aparato se pueden sustituir. Si necesita sustituir alguna pieza, dirfjase a un
distribuidor Philips o a un centro de servicio autorizado por Philips.

Cabezal de afeitado de zonas sensibles (s6lo modelo HP6572)
Si utiliza el cabezal de afeitado de zonas sensibles dos o mds veces a la semana, le aconsejamos
sustituir la unidad de afeitado cada uno o dos afios o si estd deteriorada.

Medio ambiente

- Alfinal de su vida Util, no tire el aparato junto con la basura normal del hogar. LIévelo a un
punto de recogida oficial para su reciclado. De esta manera, ayudard a conservar el medio
ambiente (fig. 28).

Garantia y servicio

Si necesita informacidn o si tiene algin problema, visite la pagina Web de Philips en
www.philips.com o pdngase en contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente de Philips en su
pais (hallard el nimero de teléfono en el folleto de la garantia mundial). Si no hay Servicio de
Atencidn al Cliente de Philips en su pafs, dirfjase a su distribuidor local Philips.

Guia de resolucion de problemas

En este capitulo se resumen los problemas mas frecuentes que pueden surgir. Si no puede resolver
el problema con la siguiente informacion, péngase en contacto con el Servicio de Atencidn al
Cliente de su pais.

Problema Causa Solucion
Malos resultados  Ha desplazado la Mueva el aparato en direccién contraria a la de
de depilacion depiladora en la crecimiento del vello, con el botén de encendido/

direccién incorrecta.  apagado orientado hacia la direccidn en la que va a
mover la depiladora.

Ha colocado el Compruebe que ha colocado el cabezal depilador
cabezal depilador sobre la piel formando un dngulo de 90° (consulte el
sobre la piel conun  capitulo “Uso de la depiladora™).

angulo incorrecto.
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Problema Causa Solucion

Ha utilizado crema o Aseglrese de que la piel esté limpia, completamente

crema depilatoria seca y libre de grasa. No utilice cremas antes de
antes de la comenzar a depilarse.
depilacion.

El vello es demasiado A veces el vello es demasiado corto para que la

corto. depiladora lo atrape. La longitud dptima del vello para
eliminarlo facilmente es de 3-4 mm. El vello que no se
atrape durante esa sesion, serd lo suficientemente
largo la préxima vez que se depile. También puede
probar a atrapar el vello moviendo el aparato por la
piel unas cuantas veces mas.

La depiladora no  El enchufe al que Aseglrese de que la toma de corriente estd activa. Si

funciona. estd conectada la ha enchufado la depiladora en un cuarto de bafio,
depiladora no puede que necesite encender la luz del bafio para
funciona. activar el enchufe. También puede utilizar una toma de

corriente situada fuera del cuarto de bafo.

La proteccién contra  Si la depiladora deja de funcionar y los indicadores de

el posicion de velocidad empiezan a parpadear en rojo,
sobrecalentamiento  la proteccidn contra el sobrecalentamiento se ha
se ha activado. activado. Deje enfriar el aparato. La luz deja de

parpadear después de 30 segundos. Cuando se haya
enfriado el aparato, vuelva a encender la depiladora. Si
los indicadores comienzan a parpadear de nuevo,
significa que la depiladora no se ha enfriado lo
suficiente.

La proteccién contra  Cuando se activa la proteccién contra la sobrecarga,

la sobrecarga se ha los indicadores de posicidn de velocidad parpadean
activado porque ha  en rojo. Gire las pinzas con el pulgar hasta poder
quedado algo sacar el elemento que bloquea las pinzas giratorias. A
atrapado entre las continuacién, vuelva a encender el aparato. No
pinzas giratorias o presione el aparato contra la piel.

porque ha ejercido
demasiada presion
sobre la piel con el
aparato.
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Introduzione

Congratulazioni per I'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza
Philips, registrate il vostro prodotto su www.philips.com/welcome.

Questo epilatore Philips SatinPerfect ¢ prodotto in Europa rispettando i piu alti standard di
produzione ed & stato progettato per soddisfare le esigenze della donna di oggi. In tutto il mondo,
infatti, molte donne sono impegnate nei nostri processi di sviluppo e produzione e ci forniscono utili
informazioni sui nostri concetti e prodotti per fornirvi la migliore qualita possibile.

I vostro nuovo epilatore SatinPerfect vi offre le migliori prestazioni nella rimozione dei peli superflui
per ottenere una pelle liscia e perfetta a lungo e in modo confortevole.

Lepilatore € caratterizzato da un design di alta qualita e da funzionalita all'avanguardia. La testina
epilatoria copre una pit ampia superficie della pelle mentre le pinzette in ceramica assicurano una
corretta aderenza anche sui peli piti corti per una rimozione accurata. | peli vengono rimossi alla
radice e ricrescono piu sottili e meno visibili.

SatinPerfect ha una forma ergonomica. Le curve di cui € dotato sono state studiate appositamente
per seguire le linee del corpo. Il sistema di controllo della velocita consente di mantenere la velocita
di epilazione ideale per risultati ottimali, a prescindere dalla pressione esercitata. Il sistema Opti-light,
inoltre, consente di individuare e rimuovere anche i peli pit difficili per non lasciarne pit neanche
uno.

L'accessorio attivo per il sollevamento dei peli presente sulla parte anteriore con sistema di
massaggio attivo vibra delicatamente e solleva i peli piatti per facilitarne la rimozione. Il sistema a
rullo attivo, sul retro dell'accessorio per il sollevamento dei peli con sistema di massaggio attivo, vibra
per dare alla pelle una piacevole sensazione che lenisce gli effetti dell'epilazione.

La testina ad elevate prestazioni si inclina per seguire le linee del corpo, assicurare un contatto
ottimale con la pelle e garantendo risultati superiori nella rimozione dei peli per gambe perfette e
lisce a lungo.

Il sistema tensore della testina ad elevate prestazioni tende delicatamente la pelle per rimuovere
anche i peli pit corti.

Descrizione generale (fig. 1)

A Epilatore

B Spie dellimpostazione della velocita

C Pulsante on/off

Premete una volta per la velocita Il

Premete due volte per la velocita |

Opti-light

Testina epilatoria

Pulsante di sgancio

Testina epilatoria di base

Testina di rasatura per le zone sensibili (solo HP6572)
Pettine regola altezza (solo HP6572)

Testina ad elevate prestazioni

Sistema tensore

Accessorio attivo per il sollevamento dei peli con sistema di massaggio attivo
Sistema a rullo attivo

Accessorio attivo per il sollevamento dei peli
Spazzolina per la pulizia

Adattatore

Elegante custodia (non illustrata)

O90ZIrAR——I0MmMQU"’
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Importante

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggete attentamente il presente manuale e conservatelo per
eventuali riferimenti futuri.

Pericolo

- Non bagnate I'apparecchio e I'adattatore.

- Non utilizzate 'apparecchio in prossimita o al di sopra di lavabi o vasche da bagno contenenti
acqua (fig. 2).

- Non utilizzate 'apparecchio nella vasca da bagno o nella doccia (fig. 3).

- Se l'epilatore viene utilizzato in bagno, non usate una prolunga (fig. 4).

Avvertenza

- Utilizzate 'epilatore solo con I'adattatore in dotazione.

- Non utilizzate 'apparecchio, gli accessori o I'adattatore nel caso in cui siano danneggiati o rotti al
fine di evitare danni fisici.

- Nel caso in cui I'adattatore fosse danneggiato, dovra essere sostituito esclusivamente con un
adattatore originale al fine di evitare situazioni pericolose.

- L'adattatore contiene un trasformatore. Non tagliate I'adattatore per sostituirlo con un’altra
spina onde evitare situazioni pericolose.

- Prima di collegare I'apparecchio, verificate che la tensione riportata sull'adattatore corrisponda
alla tensione disponibile.

- Lapparecchio non é destinato a persone (inclusi bambini) con capacita mentali, fisiche o
sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per
I'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.

- Adottate le dovute precauzioni per evitare che i bambini giochino con I'apparecchio.

Attenzione

- Lepilatore € stato progettato unicamente per rimuovere i peli superflui del corpo delle donne,
nelle zone al di sotto del collo, tramite epilazione (gambe) e rasatura (ascelle e zona bikini, solo
HP6572). Non utilizzate I'epilatore per altri scopi.

- Per motivi igienici, 'apparecchio deve essere usato da una sola persona.

- Alfine di evitare danni o lesioni, tenete I'epilatore in funzione (con o senza accessori) lontano
da capelli, ciglia, sopracciglia, vestiti, fili, corde, spazzole, ecc.

- Non utilizzate I'epilatore sulla pelle irritata o con vene varicose, irritazioni, brufoli, nei (su cui
sono presenti peli) o ferite senza prima consultare il medico.

- Le persone con scarse difese immunitarie o che soffrono di diabete mellito, emofilia o
immunodeficienza dovrebbero inoltre consultare prima un dottore.

- Le prime volte che usate I'epilatore, la pelle potrebbe arrossarsi o irritarsi leggermente. Si tratta
di un fenomeno del tutto normale e destinato a scomparire rapidamente, non appena la pelle si
sara abituata all'epilazione e i peli saranno pit sottili e morbidi. Qualora l'irritazione persista per
pit di tre giorni, consultate il medico.

- Non fissate direttamente la Opti-light per evitare di rimanere abbagliati.

- Non utilizzate la testina epilatoria senza |'accessorio.

- Non esponete I'epilatore a temperature inferiori a 5 °C o superiori a 35 °C.

Campi elettromagnetici (EMF)
Questo apparecchio Philips & conforme a tutti gli standard relativi ai campi elettromagnetici (EMF).
Se utilizzato in modo appropriato seguendo le istruzioni contenute nel presente manuale utente,
I'apparecchio consente un utilizzo sicuro come confermato dai risultati scientifici attualmente
disponibili.
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Suggerimenti per I’epilazione
Prima dell’epilazione

Nota Pulite sempre la testina epilatoria dellepilatore prima di utilizzarla la prima volta.

- Se viene utilizzato I'epilatore per la prima volta, si consiglia di cominciare con una zona in cui la
crescita dei peli € limitata per potersi abituare a questo metodo di epilazione.

- Si consiglia di eseguire I'epilazione prima di andare a letto poiché le irritazioni cutanee
solitamente scompaiono durante la notte.

- Lepilazione risulta pit facile se effettuata subito dopo la doccia o il bagno. Assicuratevi che la
pelle sia perfettamente asciutta prima di iniziare I'epilazione.

- Assicuratevi che la pelle sia pulita, asciutta e priva di sostanze grasse. Non applicate alcuna crema
prima dell'epilazione.

- Lepilazione & pitu semplice e comoda quando i peli non sono pitl lunghi di 3-4 mm. Se i peli
sono piu lunghi, si raccomanda di rasare prima la parte e poi depilare i peli ricresciuti dopo 1 o
2 settimane, oppure di utilizzare la testina di rasatura per le zone sensibili con il pettine regola
altezza per tagliare i peli alla lunghezza ideale (solo HP6572).

- Poiché i peli crescono con ciclicita diverse, € consigliabile effettuare I'epilazione per diversi giorni
di seguito all'inizio del trattamento. In questo modo potrete rimanere lisce pit a lungo poiché i
peli inizieranno a ricrescere seguendo la stessa ciclicita.

- Lepilatore viene fornito con la testina epilatoria di base collegata. Se desiderate utilizzarla con la
testina ad alte prestazioni o con l'accessorio attivo per il sollevamento dei peli con sistema di
massaggio attivo, scollegate la testina epilatoria di base staccandola dall'apparecchio e collegate la
testina ad alte prestazioni o l'accessorio attivo per il sollevamento dei peli con sistema di
massaggio attivo (vedere il capitolo "Utilizzo dell'epilatore”, sezione “Epilazione delle gambe
tramite I'epilatore”).

Durante I’epilazione

- Durante l'epilazione, tendete la pelle con la mano libera: questo semplice accorgimento
consente di sollevare i peli per ridurre al minimo la sensazione di strappo.

- Per ottenere risultati perfetti, posizionate la testina epilatoria ad angolo retto (90°) sulla pelle
con il pulsante on/off rivolto in avanti e fatelo scorrere in modo lento e continuo nella direzione
contraria a quella di crescita dei peli senza esercitare alcuna pressione.

- Inalcune zone, non tutti i peli crescono nella stessa direzione. In questo caso, per ottenere
risultati ottimali, potrebbe essere utile muovere I'apparecchio in pit direzioni.

- Se sudate durante I'epilazione, asciugate la pelle con un panno morbido.

- Quando utilizzate la testina ad elevate prestazioni, assicuratevi che entrambi i rulli del sistema
tensore siano sempre a contatto con la pelle al fine di ottenere risultati ottimali.

- Quando utilizzate I'accessorio attivo per il sollevamento dei peli con sistema di massaggio attivo,
assicuratevi che il sistema a rullo attivo e I'accessorio attivo per il sollevamento dei peli siano
sempre a contatto con la pelle. Il rullo massaggiante stimola e rilassa la pelle per un'epilazione
piu delicata.

Dopo I’epilazione

- Perrilassare la pelle, vi consigliamo di applicare subito dopo I'epilazione o dopo qualche ora una
crema idratante a seconda di quello che risulta piu efficace per la vostra pelle.

- Lutilizzo regolare di una spugna o di una crema esfoliante (ad esempio durante la doccia) 24
ore dopo I'epilazione consente di evitare l'insorgere di peli incarniti, poiché la delicata azione di
scrubbing rimuove lo strato superficiale della pelle e i peli possono uscire dalla superficie
dell'epidermide.

Utilizzo dell’epilatore

Inserite lo spinotto nella presa interna dell’apparecchio e I'adattatore nella presa di corrente.
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Epilazione delle gambe tramite I’epilatore

- Se visiete gia sottoposte in precedenza a depilazione, potete usare la testina epilatoria di base.

- In caso contrario vi consigliamo di iniziare I'epilazione con la testina ad alte prestazioni.
Quest'ultima assicura il contatto ottimale con la pelle mentre la parte inclinabile tende la pelle e
prepara i peli per I'epilazione.

- Sei peli rimangono piegati sulla pelle, vi consigliamo di utilizzare I'accessorio attivo per il
sollevamento dei peli con sistema di massaggio attivo. Questo accessorio non solo solleva i peli,
ma riduce la sensazione di strappo.

Nota Rimuovete la testina epilatoria di base prima di collegare quella ad alte prestazioni o I'accessorio
attivo per il sollevamento dei peli con sistema di massaggio attivo.

Impugnate entrambi i lati della testina epilatoria di base (1) ed estraetela dall’apparecchio
(2) (fig.5).

Inserite I'accessorio desiderato sulla testina epilatoria (fig. 6).

Nota La procedura di inserimento degli accessori sullapparecchio é sempre la stessa.

Premete il pulsante on/off per accendere I'epilatore.

D Lepilatore inizia a funzionare alla velocita Il, ossia quella piu efficace per I'epilazione. La spia
inferiore dellimpostazione della velocita (ll) si accende (fig. 7).

D Se desiderate utilizzare la velocita |, premete il pulsante on/off un’altra volta. La spia superiore
dell'impostazione della velocita (l) si accende (fig. 8).

Consiglio La velocita | & adatta per le zone difficili da raggiungere, con pochi peli e in prossimita di
ginocchia e caviglie.
D Se premete il pulsante on/off una terza volta, I'epilatore si spegne.

Tendete la pelle con la mano libera per sollevare i peli.

Posizionate la testina epilatoria a un angolo di 90° sulla pelle con il pulsante on/off rivolto
verso la direzione di epilazione (fig. 9).

A Passate lentamente I'apparecchio sulla pelle, nel senso opposto alla crescita dei peli.

- Quando utilizzate la testina ad alte prestazioni, assicuratevi che entrambi i rulli del sistema
tensore stiano sempre a contatto con la pelle al fine di ottenere risultati ottimali.

- Quando utilizzate I'accessorio attivo per il sollevamento dei peli con sistema di massaggio attivo,
assicuratevi che il sistema a rullo attivo e I'accessorio attivo per il sollevamento dei peli siano
sempre a contatto con la pelle. Il rullo massaggiante stimola e rilassa la pelle per un'epilazione
pit delicata.

Epilazione delle ascelle e della zona bikini (solo HP6572)

Utilizzate la testina di rasatura per le zone sensibili come le ascelle e la zona bikini.

Premete il pulsante di rilascio (1) e rimuovete la testina epilatoria dall’apparecchio
(2) (fig.10).

Nota La testina di rasatura per le zone sensibili pud essere rimossa allo stesso modo.

Posizionate la testina di rasatura per le zone sensibili sull’apparecchio premendo fino a farla
scattare in posizione. (fig. 11)

Accendete I'apparecchio.
Nota Quando usate la testina di rasatura per le zone sensibili, scegliete la velocita 2.

Tendete la pelle con la mano libera. Durante la rasatura delle ascelle, sollevate il braccio per
tendere la pelle.
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Posizionate la testina di rasatura per le zone sensibili a un angolo di 90° sulla pelle con il
pulsante on/off rivolto verso la direzione di epilazione.

A Muovete sempre I'apparecchio lentamente nel senso opposto a quello della crescita.

Nota Controllate che I'unita di rasatura con il rifinitore integrato sia sempre a contatto con la pelle.

- Eseguite la rasatura della zona bikini come indicato nella figura (fig. 12).

- Eseguite la rasatura delle ascelle come indicato nella figura. Spostate I'apparecchio in piu
direzioni. (fig.13)

Una volta terminata la rasatura, spegnete I'apparecchio e pulite la testina di rasatura per le
zone sensibili (consultate il capitolo “Pulizia e manutenzione”).

Bl Per riporre I'apparecchio, posizionate il pettine regola altezza sulla testina di rasatura per le
zone sensibili.

Rifinitura con il pettine regola altezza (solo HP6572)

Utilizzate la testina di rasatura per le zone sensibili con il pettine regola altezza collegato per rifinire
la zona bikini a una lunghezza di 3 mm.

Potete inoltre utilizzare il pettine regola altezza per tagliare i peli pid lunghi di 10 mm delle ascelle e
della zona bikini.

Premete il pulsante di rilascio (1) e rimuovete la testina epilatoria dall'apparecchio
(2) (fig.10).

Posizionate la testina di rasatura per le zone sensibili sull’apparecchio premendo fino a farla
scattare in posizione.

Inserite il pettine regola altezza sulla testina di rasatura per le zone sensibili (fig. 14).
Seguite i passaggi da 3 a 6 nella sezione “Rasatura delle ascelle e della zona bikini”.

Nota Assicuratevi che la superficie del pettine regola altezza stia sempre a contatto con la pelle per
ottenere risultati uniformi.

A conclusione delle operazioni di rifinitura, spegnete I'apparecchio e pulite la testina di
rasatura per le zone sensibili e il pettine regola altezza (vedere il capitolo “Pulizia e
manutenzione”).

A Per riporre 'apparecchio, posizionate il pettine regola altezza sulla testina di rasatura per le
zone sensibili.

Protezione contro il surriscaldamento

L'epilatore & dotato di un sistema di protezione da surriscaldamento che evita che I'apparecchio
diventi troppo caldo.

Nota Per evitare il surriscaldamento dell’epilatore, non premete con troppa forza I'epilatore sulla pelle.
Lepilatore funziona meglio se non viene esercitata un’eccessiva pressione sulla cute.

Se il sistema di protezione da surriscaldamento si attiva, I'apparecchio si spegne
automaticamente mentre le spie dell'impostazione della velocita lampeggiano in rosso.

Lasciate raffreddare I'apparecchio.
D Le spie smettono di lampeggiare dopo 30 secondi.

Quando I'apparecchio si € raffreddato e possibile riaccenderlo. Se le spie lampeggiano
nuovamente in rosso, I'apparecchio non si & ancora raffreddato completamente.
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Protezione da sovraccarico

Se premete con troppa forza la testina epilatoria sulla pelle o quando le pinzette rotanti della testina
stessa si bloccano (ad esempio se si impigliano nei vestiti), 'apparecchio si ferma e la spia
dellimpostazione della velocita lampeggia in rosso per 5 secondi.

Verificate che le pinzette rotanti della testina epilatoria non siano bloccate facendole ruotare
con il pollice fino a che non viene rimosso I'ostacolo che blocca la rotazione.

Accendete nuovamente |'apparecchio.

Non esercitate un’eccessiva pressione sulla pelle.

Pulizia e manutenzione

Nota Prima di pulire I'apparecchio, verificate che sia spento e scollegato dalla presa di corrente.

Non usate prodotti o sostanze abrasive o detergenti aggressivi, come benzina o acetone, per
pulire 'apparecchio.

- Pulite 'apparecchio dopo ogni uso per ottenere prestazioni ottimali.
- Non immergete I'apparecchio o I'adattatore nell'acqua (fig. 15).
- Non bagnate I'apparecchio e I'adattatore (fig. 16).

Pulizia degli accessori

Rimuovete I'accessorio dalla testina epilatoria (fig. 5).

Aiutandovi con I'apposita spazzolina, rimuovete i peli allinterno degli accessori (fig. 17).
@ Sciacquate gli accessori con acqua tiepida (fig. 18).

Asciugate gli accessori prima di utilizzarli o di riporli.

Pulizia della testina epilatoria dell’epilatore

Premete la manopola di rilascio (1) e rimuovete la testina epilatoria dall’apparecchio
(2) (fig. 10).
Rimuovete i peli residui con la spazzola per la pulitura in dotazione (fig. 19).

Sciacquate la testina epilatoria sotto I'acqua corrente per 5-10 secondi ruotando le pinzette
con il pollice (fig. 20).

Nota Non cercate di rimuovere le pinzette epilatorie dalla testina.
Scuotete la testina epilatoria con decisione (fig. 21).
Asciugate accuratamente la testina epilatoria con un panno.

Nota Assicuratevi che la testina epilatoria sia completamente asciutta prima di riposizionarla
sullapparecchio.

A Per inserire nuovamente la testina epilatoria, posizionatela sull’apparecchio e
premetela sull'apparecchio fino a che non scatta in posizione (fig. 22).

Pulizia della testina di rasatura per le zone sensibili e del pettine regola altezza
(solo HP6572)

Rimuovete il pettine regola altezza, nel caso in cui quest’ultimo sia collegato, estraendolo
dalla testina di rasatura per le zone sensibili (fig. 23).

Rimuovete la testina di rasatura per le zone sensibili premendo il pulsante di rilascio (fig. 24).

Rimuovete l'unita di rasatura dalla testina di rasatura per le zone sensibili (fig. 25).
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Sciacquate I'unita di rasatura, la testina di rasatura per le zone sensibili e il pettine regola
altezza in acqua tiepida per 5-10 secondi (fig. 26).

Scuotete con decisione I'unita e la testina di rasatura per le zone sensibili nonché il pettine
regola altezza (fig. 27).

A Asciugate la testina di rasatura e il pettine regola altezza con cura utilizzando un asciugamano,
quindi lasciate asciugare ['unita di rasatura.

Nota Non esercitate pressione sull’unita di rasatura per evitare di danneggiarla.

Ricollegate 'unita di rasatura alla testina di rasatura per le zone sensibili. Posizionate la
testina di rasatura per le zone sensibili sull’apparecchio premendola in posizione.

Nota Assicuratevi che l'unita di rasatura sia asciutta prima di reinserirla nella testina di rasatura per le
zone sensibili e che quest’ultima sia anch’essa priva di umidita prima di reinserirla nell’apparecchio.

B Inserite il pettine regola altezza sulla testina di rasatura per le zone sensibili.

Consiglio Applicate una goccia di olio per macchine da cucire due volte anno sullunita di rasatura per
estendere la durata del gruppo lame.

Conservazione

- Inserite il pettine regola altezza sulla testina di rasatura per le zone sensibili per evitare danni
(solo HP6572).
Riponete I'apparecchio e gli accessori nell'elegante custodia.

Tutti i componenti dell'apparecchio possono essere sostituiti. Se € necessario sostituire uno o piu
componenti, rivolgetevi al vostro rivenditore Philips o a un centro autorizzato Philips.

Testina di rasatura per le zone sensibili (solo HP6572)
Se utilizzate la testina di rasatura per le zone sensibili due o pit volte la settimana, € consigliabile
sostituire I'unita di rasatura dopo uno o due anni oppure in caso di danni.

Tutela dell’ambiente

- Per contribuire alla tutela dell'ambiente, non smaltite I'apparecchio con normali i rifiuti domestici,
ma consegnatelo a un centro di raccolta autorizzato (fig. 28).

Garanzia e assistenza

Per assistenza o informazioni e in caso di problemi, visitate il sito Web Philips all'indirizzo
www.philips.com oppure contattate il Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese (per
conoscere il numero di telefono consultate 'opuscolo della garanzia). Se nel vostro paese non esiste
un Centro Assistenza Clienti, rivolgetevi al vostro rivenditore Philips.

Risoluzione dei guasti

In questo capitolo vengono riportati i problemi piu ricorrenti legati all'uso dell'apparecchio. Se non
riuscite a risolvere i problemi con le informazioni seguenti, vi preghiamo di contattare il Centro
Assistenza Clienti Philips del vostro paese.
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Problema Causa Soluzione

Epilazione poco  Avete azionato Utilizzate I'apparecchio in senso opposto rispetto alla

accurata. I'epilatore nella crescita dei peli con il pulsante on/off rivolto nella
direzione sbagliata. direzione in cui si fa scorrere I'epilatore.

Avete posizionato la  Posizionate la testina epilatoria sulla pelle ad un
testina epilatoria sulla  angolo di 90° (vedere il capitolo “Utilizzo

pelle a un'angolazione dell'epilatore”).

errata.

Prima dell'epilazione  Assicuratevi che la pelle sia pulita, asciutta e priva di
¢ stata utilizzata una  sostanze grasse. Non applicate alcuna crema prima
crema generica o una  dell'epilazione.

crema epilatoria.

| peli sono troppo A volte i peli sono troppo corti per I'epilazione. La

corti. lunghezza ottimale per la rimozione & di 3-4 mm. |
peli che non vengono tolti durante I'applicazione
verranno depilati la volta successiva quando
raggiungeranno la lunghezza indicata. Potete anche
provare a passare piu volte I'apparecchio sulla pelle
per rimuoverli pit efficacemente.

L'epilatore non La presa di corrente a  Assicuratevi che la presa funzioni. Se I'epilatore viene
funziona. cui € collegato collegato alla presa di un armadietto da bagno
I'apparecchio non potrebbe essere necessario accendere la luce per
funziona. attivare la presa stessa. Potete inoltre utilizzare anche
un‘altra presa al di fuori del bagno.
La protezione dal Quando I'epilatore smette di funzionare e le spie
surriscaldamento € dellimpostazione della velocita iniziano a lampeggiare
stata attivata. in rosso, € stata attivata la protezione da

surriscaldamento. Lasciate raffreddate I'apparecchio.
Le spie non lampeggiano pit dopo 30 secondi.
Quando l'apparecchio si & raffreddato, accendete
nuovamente 'epilatore. Se le spie si riaccendono,
I'epilatore non si & ancora raffreddato a sufficienza.

E scattato il sistema di  Quando il sistema di protezione da sovraccarico

protezione da scatta, la spia dellimpostazione della velocita
sovraccarico perché  lampeggia in rosso. Ruotate le pinzette con il pollice
qualcosa € rimasto fino a che 'oggetto che le blocca non puod essere
incastrato tra le rimosso con facilita. Successivamente riaccendete
pinzette rotanti o I'apparecchio. Non premete I'apparecchio con troppa

perché l'apparecchio  forza sulla pelle.
viene premuto
troppo sulla pelle.
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Introducao

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips! Para tirar todo o partido da assisténcia fornecida
pela Philips, registe o seu produto em www.philips.com/welcome.

Esta depiladora SatinPerfect da Philips € fabricada na Europa de acordo com os padrées mais
elevados de engenharia e foi concebida tendo em conta as necessidades actuais da mulher. Por todo
o mundo, muitas mulheres estdo envolvidas nos nossos processos de desenvolvimento e producdo.
Elas fornecem-nos informagdes relativas aos nossos conceitos e produtos para lhe proporcionar a
melhor qualidade possivel.

A nova depiladora SatinPerfect oferece-lhe o melhor desempenho na remocdo de pélos corporais
indesejados, proporcionando-lhe uma suavidade perfeita e de longa duragdo de forma agradavel.

A depiladora tem um design topo de gama e caracteristicas especiais. A cabeca de depilagdo cobre
uma drea maxima de pele e as suas pingas sdo fabricadas em material cerdmico, o que garante uma
aderéncia perfeita mesmo nos pélos mais finos para uma fdcil remocao do pélo. Os pélos sdao
removidos pela raiz e crescem mais finos e menos visiveis.

A SatinPerfect tem um formato ergondmico. E subtiimente curvada para garantir que a depiladora
segue cada curva do seu corpo. O seu controlo de velocidade mantém a velocidade de depilagao
ideal para resultados perfeitos, independentemente de pressionar com muita ou pouca forga. O
acessério com luz ajuda-o a encontrar e remover até os pélos mais complicados, para que ndo reste
nenhum pélo.

O sistema activo de levantamento do pélo, na parte anterior do sistema activo de levantamento do
pélo com massagem activa, vibra delicadamente e levanta os pélos que se encontram na horizontal,
encostados a pele, para que estes possam ser faciimente removidos. O rolo de massagem activo na
parte posterior do sistema activo de levantamento do pélo com massagem activa vibra para
proporcionar a pele uma sensacao agradavel que acalma o efeito da depilacdo.

O acessdrio para desempenho optimizado, que roda para seguir as curvas do seu corpo permitindo
um contacto perfeito com a pele, proporciona-lhe um desempenho optimizado na remocgédo de
pélos e pernas com uma suavidade perfeita e duradoura.

O sistema para esticar a pele do acessério para desempenho optimizado estica suavemente a pele
para que possam ser removidos até os pélos mais pequenos.

Descricdo geral (fig. 1)

A Depiladora

B Indicagdes das regulagdes de velocidade

C Botio de ligar/desligar

Premir uma vez para a velocidade Il

Premir duas vezes para a velocidade |

Acessério com luz

Cabeca de depilacdo

Botdo de desencaixe

Acessdrio bésico de depilagdo

Cabeca de corte para zonas sensiveis (apenas no modelo HP6572)
Pente aparador (apenas no modelo HP6572)

Acessdrio para desempenho optimizado

Sistema para esticar a pele

Sistema activo de levantamento do pélo com massagem activa
Rolo de massagem activo

Sistema activo de levantamento do pélo

Escova de limpeza

Adaptador

Bolsa luxuosa (ndo ilustrada)

O90ZIrA—=~—IO0MmMO"
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Importante

Leia cuidadosamente este manual do utilizador antes de utilizar o aparelho e guarde-o para
consultas futuras.

Perigo
- Mantenha o aparelho e o transformador secos.
- Nao utilize o aparelho préximo de ou sobre um lavatdrio ou banheira com dgua (fig. 2).
- Nao utilize o aparelho no banho ou no duche (fig. 3).
- Se utilizar a depiladora na casa de banho, ndo utilize uma extensao (fig. 4).

Aviso

- Utilize a depiladora apenas com o transformador fornecido.

- N&o utilize o aparelho, um acessdrio ou o transformador; se estes estiverem danificados ou
avariados, para evitar ferimentos.

- Se o transformador se danificar; sé deverd ser substituido por uma peca de origem para evitar
situagdes de perigo.

- O adaptador contém um transformador. Nao corte o adaptador para o substituir por outro,
porque isso poderd dar origem a situagdes de perigo.

- Verifique se a voltagem indicada no adaptador corresponde a voltagem eléctrica local antes de
ligar o aparelho.

- Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimentos, salvo se
tiverem recebido supervisdo ou instrucdes sobre o uso do aparelho por alguém responsével
pela sua seguranca.

- As criancas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

Cuidado

- A depiladora destina-se apenas a remocdo de pélos femininos em dreas abaixo do pescoco por
arranque (pernas) e corte (axilas e virilhas, apenas no modelo HP6572). Nao utilize a
depiladora para qualquer outra finalidade.

- Por quest&es de higiene, o aparelho sé deve ser utilizado por uma pessoa.

- Para evitar danos e lesdes, afaste a depiladora em funcionamento (com ou sem acessério)
de cabelo, sobrancelhas, pestanas, roupa, linhas, fios, escovas, etc.

- Nao utilize a depiladora na pele irritada ou com varizes, eczemas, manchas, sinais (com pélos)
ou feridas sem consultar primeiro o médico.

- As pessoas com imunidade reduzida ou que sofram de diabetes, hemofilia ou imunodeficiéncia
devem consultar primeiro o seu médico.

- A pele pode ficar ligeiramente avermelhada e irritada nas primeiras utilizagdes da depiladora.
Este fenémeno ¢ absolutamente normal e depressa desaparecerd. A medida que for utilizando a
depiladora com maior frequéncia, a pele habitua-se a depilacdo, a irritagdo diminui e os pélos
crescem mais finos e macios. Se a irritagdo ndo desaparecer nos trés dias seguintes, é
aconselhdvel consultar um médico.

- Néo olhe directamente para o acessério com luz para evitar ficar ofuscado pela luz.

- Nao utilize a cabeca de depilagdo do aparelho sem o acessorio.

- Nao exponha a depiladora a temperaturas inferiores a 5 °C ou superiores a 35 °C.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparelho Philips cumpre todas as normas relacionadas com campos electromagnéticos (EMF).
Se for manuseado correctamente e de acordo com as instrucdes presentes no manual do utilizador,
o aparelho proporciona uma utilizagdo segura, como demonstrado pelas provas cientificas
actualmente disponiveis.
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Dicas sobre depilacido

Antes de comecar a depilacdo

Nota: Limpe sempre a cabeca de depilagdo antes da primeira utilizagdo.

- Ao utilizar a depiladora pela primeira vez, é aconselhdvel experimentar numa zona com poucos
pélos para se adaptar ao sistema de depilagdo.

- Nos aconselhamo-la a fazer a depilagdo a noite antes de ir para a cama, visto que, normalmente,
a irritagdo da pele desaparece durante a noite.

- A depilagdo torna-se mais ficil se for feita apds o banho ou duche. Certifique-se de que a sua
pele estd completamente seca quando fizer a depilacdo.

- Certifique-se de que a sua pele estd limpa, completamente seca e sem qualquer gordura. Nao
utilize cremes antes de comecar a depilacdo.

- A depilagdo torna-se mais facil e confortdvel quando o pélo tem um comprimento ideal de 3 a
4 mm. Se os pélos forem mais compridos, recomendamos que os corte com ldmina primeiro e
que depile os pélos que crescerem apds 1 ou 2 semanas. Também pode utilizar a cabega de
corte para zonas sensfveis com o pente aparador para aparar os pélos para o tamanho ideal
(apenas no modelo HP6572).

- Visto que os seus pélos crescem em ciclos diferentes, o melhor € repetir a depilagio nos dias
seguintes, apds a primeira depilagdo. Isto ajuda-la-a a manter-se sem pélos durante mais tempo,
visto que os seus pélos voltardo a crescer segundo o mesmo ciclo e ritmo.

- A depiladora é fornecida com o acessério basico de depilagdo encaixado. Se a quiser utilizar
com o acessorio de desempenho optimizado ou o sistema activo de levantamento do pélo
com massagem activa, retire o acessério basico de depilacdo puxando-o para fora do aparelho
e encaixe o acessério de desempenho optimizado ou o sistema activo de levantamento do pélo
com massagem activa (consulte o capitulo “Utilizagdo da depiladora”, sec¢do "Depilagdo das
pernas com a depiladora’”).

Durante a depilacdo

- Ao depilar, estique a pele com a mao livre. Assim, levanta os pélos e minimiza a sensacdo de
desconforto.

- Para obter o melhor desempenho, coloque a cabega de depilagdo sobre a pele a um angulo de
90° com o botdo para ligar/desligar voltado para direccao de movimentacdo do aparelho.
Movimente o aparelho sobre a pele, de forma lenta e continua, na direccao contrdria ao
crescimento dos pélos, sem exercer pressao.

- Em algumas dreas, os pélos podem crescer em direccdes diferentes. Neste caso, poderd ser til
movimentar o aparelho em direccdes diferentes para alcancar os melhores resultados.

- Se transpirar durante a depilacdo, seque a pele com um pano seco.

- Quando utiliza o acessério de desempenho optimizado, certifique-se de que os dois rolos do
sistema para esticar a pele se mantém sempre em contacto com a pele para garantir que
obtém um resultado perfeito.

- Quando utiliza o sistema activo de levantamento do pélo com massagem activa, certifique-se de
que o rolo de massagem activo e o sistema activo de levantamento do pélo se mantém
em contacto com a pele. O rolo de massagem estimula e descontrai a pele para uma depilagdo
mais delicada.

Depois da depilacido

- Para descontrair a pele, nés aconselhamos a aplicacdo de um creme hidratante imediatamente
apds a depilacdo ou algumas horas depois, dependendo do que é melhor para a sua pele.

- O uso regular de um esponja ou creme esfoliante (p. ex. durante o banho) 24 horas apds a
depilagdo ajuda a evitar pélos encravados, visto que a ac¢do de friccdo suave remove a camada
superior da pele e os pélos finos conseguem atravessar a superficie da pele.
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Utilizacdo da depiladora

Introduza a ficha do aparelho na parte inferior do aparelho e coloque o adaptador na tomada
eléctrica.

Depilacdo das pernas com a depiladora

- Se jd tiver alguma experiéncia de depilagdo, basta utilizar a cabeca de depilagdo com o acessério
bdsico de depilacdo.

- Se ndo estiver habituada a depilacdo, aconselhamo-la a comecar a depilagdo com o acessério de
desempenho optimizado. Este acessério garante um contacto perfeito com a pele e a sua
cabeca rotativa estica a pele e prepara os pélos para a depilagdo.

- Se os pélos estiverem encostados horizontalmente a pele, aconselhamos a utilizagdo do sistema
activo de levantamento do pélo com massagem activa. Além de levantar o pélo, o sistema activo
de levantamento do pélo com massagem activa também reduz a sensa¢do de desconforto da
depilacdo através do seu rolo de massagem activo.

Nota: Retire o acessério de depilagdo bdsico antes de colocar o acessério de desempenho optimizado ou
o sistema activo de levantamento do pélo com massagem activa.

Agarre nos dois lados do acessério basico de depilagao (1) e puxe-o para fora do aparelho
(2) (fig. 5).
Coloque o acessério pretendido na cabega de depilagio (fig. 6).

Nota: O procedimento para colocagdo de acessorios é o mesmo para todos os acessorios.

Prima uma vez o botao ligar/desligar na depiladora.

D A depiladora comega a funcionar na velocidade Il, que é a velocidade mais eficaz para a
depilagdo.A indicagao inferior da regulagio da velocidade Il acende (fig. 7).

D Se quiser utilizar a velocidade |, prima o botdo para ligar/desligar uma segunda vez. A
indicagdo superior da regulagao da velocidade | acende (fig. 8).

Sugestdo:A velocidade | é apropriada para zonas com poucos pélos, zonas dificeis de alcangar e zonas
mais ossudas, como os joelhos e os tornozelos.
D Quando premir o botdo para ligar/desligar uma terceira vez, a depiladora desliga.

Estique a pele com a mao livre para levantar os pélos.

Coloque a cabega de depilagdo a um dngulo de 90° em relagio a pele com o botdo para ligar/
desligar voltado na direcgao em que vai movimentar o aparelho (fig. 9).

A Movimente o aparelho lentamente ao longo da pele na direcgio contraria ao crescimento do
pélo.

- Quando utiliza o acessério de desempenho optimizado, certifique-se de que os dois rolos do
sistema para esticar a pele se mantém sempre em contacto com a pele para garantir um
resultado perfeito.

- Quando utiliza o sistema activo de levantamento do pélo com massagem activa, certifique-se de
que o rolo de massagem activo e o sistema activo de levantamento do pélo se mantém em
contacto com a pele. O rolo de massagem estimula e descontrai a pele para uma depilacao
mais delicada.

Depilagdo por corte nas axilas e virilhas (apenas no modelo HP6572)

Utilize a cabeca de corte para zonas sensiveis para remover os pélos em dreas sensiveis como as
axilas e as virilhas.

Prima o botao de libertagao (1) e retire a cabega de depilagao da depiladora (2) (fig. 10).

Nota:A cabega de corte para zonas sensiveis pode ser retirada da mesma forma.
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Coloque a cabeca de corte para zonas sensiveis no aparelho e pressione-a até esta encaixar
na sua posicao (ouve-se um estalido). (fig. 11)

Ligue o aparelho.
Nota: Utilize a velocidade 2 quando cortar o pélo com a cabega de corte para zonas sensiveis.

Estique a pele com a mao livre. Quando cortar o pélo das axilas, levante o brago para esticar
a pele.

Coloque a cabeca de corte para zonas sensiveis a um angulo de 90° em relagdo a pele com o
botdo para ligar/desligar voltado na direc¢do em que vai movimentar o aparelho.

I Movimente o aparelho lentamente na direcgio contraria ao crescimento do pélo.

Nota: Certifique-se de que a unidade de corte com o aparador integrado esta sempre totalmente em

contacto com a pele.

- Faca a depilagao das virilhas tal como € indicado na figura (fig. 12).

- Corte os pélos das axilas, tal como indicado na figura. Movimente o aparelho em varias
direccdes. (fig.13)

Quando tiver terminado o processo de corte, desligue o aparelho e limpe a cabega de corte
para zonas sensiveis (consulte o capitulo “Limpeza e manutengao”).

Bl Coloque o pente aparador na cabega de corte para zonas sensiveis quando guardar o
aparelho.

Aparar com o pente aparador (apenas no modelo HP6572)

Use a cabeca de corte para zonas sensiveis com o pente aparador colocado para aparar os pélos
das virilhas para um comprimento de 3 mm.

Também pode utilizar o pente aparador para aparar pélos compridos (maiores do que 10 mm)
nas axilas e virilhas antes da depilacdo.

Prima o botao de libertagao (1) e retire a cabeca de depilagao da depiladora (2) (fig. 10).

Coloque a cabega de corte para zonas sensiveis no aparelho e pressione-a até esta encaixar
na sua posi¢ao (ouve-se um estalido).

Coloque o pente aparador na cabega de corte para zonas sensiveis (fig. 14).
Siga os passos 3 a 6 na seccao “Depilagao das axilas e virilhas”.

Nota: Certifique-se de que a superficie do pente aparador se mantém sempre em contacto com a pele
para garantir que os pélos sdo aparados uniformemente.

Depois de terminar de aparar, desligue o aparelho e limpe a cabega de corte para zonas
sensiveis e o pente aparador (consulte o capitulo “Limpeza e manutengdo”).

A Coloque o pente aparador na cabega de corte para zonas sensiveis quando guardar o
aparelho.

Proteccdo contra sobreaquecimento

A depiladora tem uma protecgao integrada contra sobreaquecimento, que previne o
sobreaquecimento do aparelho.

Nota: Para evitar o sobreaquecimento da depiladora, ndo pressione o aparelho contra a pele com
demasiada forca.A depiladora funciona melhor quando a desloca sobre a pele sem exercer qualquer
pressdo.

Se a protecgdo contra sobreaquecimento for activada, o aparelho desliga-se automaticamente
e as indicagoes da regulagio da velocidade ficam intermitentes a vermelho.
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Deixe o aparelho arrefecer.
D Aluz pira de piscar 30 segundos depois.

Quando o aparelho ja tiver arrefecido, pode voltar a liga-lo. Se as luzes ficarem novamente
intermitentes a vermelho, o aparelho ainda nao arrefeceu completamente.

Proteccdo contra sobrecarga

Se pressionar a cabeca de depilagdo com demasiada forca sobre a sua pele ou se as pingas rotativas
da cabeca de depilagdo ficarem blogueadas (p. ex. por roupas, etc.), o aparelho pdra e as indicagdes
da regulacdo da velocidade ficam intermitentes a vermelho durante 5 segundos.

Verifique se as pingas rotativas da cabeca de depilagiao estiao bloqueadas rodando as pingas
com o seu polegar até conseguir remover a causa do bloqueio.

Volte a ligar o aparelho.

Nao pressione demasiado o aparelho contra a pele.

Limpeza e manutencao

Nota: Certifique-se de que o aparelho estd desactivado e desligado da corrente, antes de comegar a
limpdé-lo.

Nunca utilize esfregdes, agentes de limpeza abrasivos ou liquidos agressivos, tais como petréleo
ou acetona, para limpar o aparelho.

- Limpe o aparelho depois de cada utilizacdo para garantir um melhor desempenho.
- Nunca enxagtie o aparelho ou o adaptador debaixo da torneira (fig. 15).
- Mantenha o aparelho e o transformador secos (fig. 16).

Limpar os acessorios

Retire o acessorio da cabeca de depilagao (fig. 5).

Remova os pélos soltos dos acessorios com a escova de limpeza (fig. 17).
Lave os acessérios em agua morna enquanto os roda (fig. 18).

Seque os acessorios antes de os utilizar ou guardar.

Limpeza da cabeca de depilacdao

Prima o botio de libertagdo (1) e retire a cabega de depilagiao do aparelho (2) (fig. 10).
Retire os pélos soltos com a escova incluida (fig. 19).

Lave a cabega de depilagdo em dgua corrente durante 5 a 10 segundos enquanto roda as
pingas com o seu polegar (fig. 20).

Nota: Nunca tente remover as pingas de depilagdo da cabega de depilacdo.
Agite a cabeca de depilagdo com firmeza (fig. 21).
Seque cuidadosamente a cabeca de depilagado com um pano de algodao.

Nota: Certifique-se de que a cabeca de depilagdo se encontra completamente seca antes de a colocar
no aparelho.

A Para voltar a colocar a cabega de depilagio, coloque-a no aparelho e pressione-a até esta
encaixar na sua posigdo (ouve-se um estalido) (fig. 22).
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Limpeza da cabeca de corte para zonas sensiveis e do pente aparador (apenas no
modelo HP6572)

Retire o pente aparador, se colocado, puxando-o para fora da cabega de corte para zonas
sensiveis (fig. 23).

Retire a cabega de corte para zonas sensiveis pressionando o botao de libertagao (fig. 24).
Retire a unidade de corte da cabega de corte para zonas sensiveis (fig. 25).

Lave a unidade de corte, a cabega de corte para zonas sensiveis e o pente aparador na
torneira com agua morna durante 5 a 10 segundos, enquanto os roda lentamente (fig. 26).

Sacuda, com firmeza, a unidade de corte, a cabega de corte para zonas sensiveis e o pente
aparador (fig. 27).

A Seque a cabeca de corte para zonas sensiveis e o pente aparador cuidadosamente com um
pano de algoddo e deixe a unidade de corte secar.

Nota: Ndo exerca demasiada pressdo sobre a unidade de corte para evitar danos.

Volte a colocar a unidade de corte na cabega de corte para zonas sensiveis. Coloque a
cabeca de corte para zonas sensiveis no aparelho e pressione-a até ela encaixar na posigao
(ouve-se um estalido).

Nota: Certifique-se de que a unidade de corte estd seca antes de a colocar na cabega de corte para
zonas sensiveis e de que a cabega de corte para zonas sensiveis estd completamente seca antes de a
colocar novamente no aparelho.

Bl Coloque o pente aparador na cabega de corte para zonas sensiveis.
Sugestdo: Aplique uma gota de éleo para mdaquinas de costura na unidade de corte duas vezes por ano
para prolongar a durabilidade do elemento de corte.

Arrumacao

- Coloque o pente aparador na cabeca de corte para zonas sensiveis para evitar danos (apenas
no modelo HP6572).
- Guarde o aparelho e os acessérios na bolsa de luxo.

Substituicao

Todas as pecas do aparelho podem ser substituidas. Se for necessdrio substituir uma ou vérias pegas,
contacte o seu representante Philips ou um Centro de Assisténcia Philips autorizado.

Cabeca de corte para zonas sensiveis (apenas no modelo HP6572)
Se utilizar a cabega de corte para zonas sensiveis duas ou mais vezes por semana, nds
recomendamos a substituicdo da unidade de corte apds um ou dois anos ou quando esta estiver
danificada.

- Nao deite fora o aparelho junto com o lixo doméstico normal no final da sua vida Util;
entregue-o num ponto de recolha oficial para reciclagem. Ao fazé-lo, ajuda a preservar o
ambiente (fig. 28).
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Garantia e assisténcia

Se precisar de assisténcia ou informacdes, ou se tiver algum problema, visite o Web site da Philips
em www.philips.pt ou contacte o Centro de Assisténcia ao Consumidor Philips no seu pais
(poderd encontrar o nimero de telefone no folheto de garantia mundial). Se ndo houver um
Centro de Assisténcia ao Consumidor no seu pals, dirija-se ao representante local da Philips.

Resolucao de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns que pode ter com o aparelho. Se ndo conseguir
resolver o problema com as informagdes fornecidas a seguir, contacte o Centro de Assisténcia ao
Cliente do seu pals.

Problema Causa Solucao

Os resultados Movimentou a Desloque o aparelho no sentido contrério a direccao de

ndo satisfazem depiladora na crescimento dos pélos, com o botdo ligar/desligar na
direccdo errada. direccdo para a qual estd a mover a depiladora.

Colocou a cabeca  Certifique-se de que coloca a cabeca de depilagdo sobre
de depilacao a pele a um angulo de 90° (consulte o capitulo “Utilizar
sobre a pele num  a depiladora”).

angulo errado.

Utilizou um creme  Certifique-se de que a sua pele estd limpa,

ou creme completamente seca e sem qualquer gordura. Ndo utilize
depilatdrio antes  cremes antes de comecar a depilacdo.

da depilacdo.

Os pélos sdo Por vezes, os pélos estdo demasiado curtos para serem

demasiado curtos. agarrados. O cumprimento ideal para uma facil remogdo
do pélo é de 3 a 4 mm. Os pélos que ndo sdao
removidos durante esta sessdo, estardo suficientemente
compridos da préxima vez que se depilar: Pode também
tentar remover os pélos movendo o aparelho pela pele
mais algumas vezes.

A depiladora ndo A tomadaaqual  Certifique-se de que a ficha tem corrente. Se ligar a

funciona. o aparelho estd depiladora a uma tomada no armdrio da casa-de-banho,

ligado ndo poderd ter de acender a luz da casa de banho para se

funciona. certificar que a tomada tem corrente. Também pode
utilizar uma tomada em funcionamento fora da casa de
banho.

A protecgdo de Quando a depiladora parar de funcionar e as indicagdes

sobreaquecimento da regulagdo da velocidade ficarem intermitentes a

foi activada. vermelho, a protec¢do contra sobreaquecimento foi

activada. Deixe o aparelho arrefecer. A intermiténcia das
luzes para 30 segundos depois. Quando o aparelho
arrefecer, volte a ligar a depiladora. Se as luzes ficarem
novamente intermitentes, a depiladora ainda nao
arrefeceu o suficiente.
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Problema Causa Solucao

A protec¢ao Quando a proteccdo contra sobrecarga € activada, as
contra sobrecarga  indicagdes das regulagdes de velocidade ficam

é activada quando  intermitentes a vermelho. Rode as pingas com o seu
algo fica preso nas  polegar até poder remover facilmente o item que estd a
pingas rotativas ou  bloquear as pingas rotativas. De seguida, volte a ligar o
se pressionar o aparelho. Nao pressione o aparelho contra a sua pele
aparelho com com demasiada forca.

demasiada forca

sobre a sua pele.
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Introducao

Parabéns pela sua compra e bem-vindo a Philips! Para aproveitar ao méaximo o suporte oferecido
pela Philips, registre o produto em www.philips.com/welcome.

Este depilador Philips SatinPerfect foi produzido na Europa, em conformidade com os mais aftos
padrdes de engenharia e projetado em funcdo das necessidades da mulher atual. Em todo o mundo,
muitas mulheres estdo envolvidas nos nossos processos de desenvolvimento e produgdo. Seus
comentdrios sobre nossos conceitos e produtos ajudam a proporcionar a vocé a melhor qualidade
possivel.

O novo depilador SatinPerfect oferece o melhor desempenho na remocao de pélos indesejados,
oferecendo uma maciez perfeita e prolongada, com muito conforto.

Este depilador tem design superior e recursos inteligentes. A cabeca depiladora abrange uma grande
drea da pele e suas pingas sdo feitas de material de cerdmica, o que assegura a captura correta até
mesmo dos pélos mais finos, facilitando a remocdo. Os pélos sao removidos pela raiz e crescem
mais finos e menos visivesis.

O SatinPerfect é ergonémico. Levemente curvo, ele acompanha todos os contornos do seu corpo.
Seu controle de velocidade mantém a velocidade de depilagdo ideal para resultados perfeitos,
independentemente da pressao exercida. O recurso Opti-light ajuda a detectar e remover até
mesmo os pélos mais dificeis para que nenhum fique para trés.

Este aparelho apresenta na parte frontal um sistema que levanta os pélos com uma massagem ativa
que vibra suavemente, facilitando a remocao. Além disso, 0 mecanismo giratério para massagem
ativa na parte traseira do aparelho da a pele uma sensacdo agraddvel que suaviza o efeito da
depilagdo.

A capa redutora para um Stimo desempenho, articulada para acompanhar os contornos do seu
corpo e proporcionar o melhor contato com a pele, oferece excelente desempenho na remogio
de pélos e pernas macias e perfeitas por mais tempo.

O mecanismo para esticar a pele existente na capa redutora estica a pele suavemente para que até
mesmo os menores pélos possam ser removidos.

Descricdo geral (fig. 1)

A Depilador

B Indicadores de controle de velocidade
C Botio liga/desliga

- Pressione uma vez para a velocidade |l
- Pressione duas vezes para a velocidade |

D Opti-light

E Cabeca depiladora

F Botio de liberacao

G Capa de depilacdo bésica

H Cabeca de corte para dreas sensiveis (somente HP6572)
I Pente para aparar (somente HP6572)

) Capa redutora para um étimo desempenho

K Estica a pele
L
M
N
o
P
Q

Sistema que levanta os pélos com massagem ativa
Mecanismo giratdrio para massagem

Sistema que levanta os pélos

Escova de limpeza

Adaptador

Nécessaire de luxo (ndo ilustrado)

Importante

Leia este manual atentamente antes de usar o aparelho e guarde-o para consultas futuras.
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Perigo
- Mantenha o aparelho e o adaptador secos.
- N&o use o aparelho préximo ou sobre bacias ou banheiras com dgua (fig. 2).
- Nao use o aparelho na banheira ou no chuveiro (fig. 3).
- Se usar o aparelho no banheiro, ndao use extensao (fig. 4).

Aviso

- Use o aparelho somente com o adaptador fornecido.

- Nao use o aparelho, os acessérios nem o adaptador se estiverem danificados ou quebrados
para evitar ferimentos.

- Se o adaptador estiver danificado, substitua-o sempre por um original para evitar situa¢des de
risco.

- O adaptador contém um transformador. Nao retire o adaptador para substitui-lo por outro
plugue, pois isso pode causar uma situagao de risco.

- Antes de ligar o aparelho, verifique se a voltagem indicada no adaptador corresponde a
voltagem do local.

- Este aparelho ndo deve ser usado por pessoas (inclusive criancas) com capacidades fisicas,
mentais ou sensoriais reduzidas ou pouca experiéncia e conhecimento, a menos que sejam
supervisionadas ou instrufdas sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsavel por sua
seguranca.

- Criancas pequenas devem ser supervisionadas para que nio brinquem com o aparelho.

Cuidado

- O depilador destina-se apenas a remocao de pélos femininos em dreas abaixo do pescoco, para
depilar pernas e raspar axilas e virilha (somente HP6572). Nao use o depilador para nenhum
outro fim.

- Por questdes de higiene, o aparelho sé deve ser utilizado por uma pessoa.

- Para evitar danos e ferimentos, ndo use o depilador (com ou sem acessdrios) no couro
cabeludo, sobrancelhas, cilios, roupas, tecidos, cordas, escovas, etc.

- Nao use o depilador em peles irritadas ou com varizes, arranhdes, espinhas, pélos encravados,
verrugas (com pélos) ou feridas sem antes consultar um médico.

- Pessoas com baixa imunidade ou que sofrem de diabetes mielitus, hemofilia ou imunodeficiéncia
também devem consultar um médico antes de usar o aparelho.

- Sua pele pode ficar um pouco vermelha e irritada nas primeiras vezes em que vocé usar o
depilador: Isso é absolutamente normal e desaparece rapidamente. Com o uso mais freqlente,
sua pele se acostumard a depilacdo, a irritagdo desaparecerd e os pélos ficardo mais finos e
macios. Se a irritagdo ndo desaparecer em trés dias, recomendamos consultar um médico.

- Nao olhe diretamente para o Opti-light para evitar que sua visdo fique ofuscada pela luz.

- Nao use a cabeca depiladora do depilador sem um acessdrio.

- Nao exponha o depilador a temperaturas inferiores a 5°C ou superiores a 35°C.

Campos eletromagnéticos
Este aparelho Philips atende a todos os padrdes relacionados a campos eletromagnéticos. Se
manuseado adequadamente e de acordo com as instru¢des deste manual do usuario, a utilizagdo do
aparelho € segura baseando-se em evidéncias cientificas atualmente disponiveis.

Dicas de depilacdo
Antes da depilacdo

Nota: Sempre limpe a cabega depiladora do aparelho antes de usd-la pela primeira vez.

- Ao usar o depilador pela primeira vez, recomendamos que vocé faca um teste em uma drea
com pélos finos, para se acostumar com o processo de depilacdo.

- Recomendamos que a depilacdo seja feita a noite, antes de vocé ir se deitar, pois a irritagdo
normalmente desaparece durante esse periodo.
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- A depilagdo é mais facil depois do banho. Antes de comegd-la, verifique se sua pele esta
completamente seca.

- Verifique se sua pele estd limpa, completamente seca e sem substancias oleosas. Nao use
cremes antes da depilacdo.

- E mais ficil e confortavel se depilar quando os pélos estdo com a altura ideal: 3 a 4 mm. Se
estiverem maiores, recomendamos raspa-los primeiro e depilar os pélos mais curtos que
nascerem apds uma ou duas semanas.Vocé também pode usar a cabeca de corte para dreas
sensiveis com o pente para aparar, para pré-aparar os pélos, deixando-os na altura ideal
(somente HP6572).

- Como os ciclos de crescimento dos pélos sdo diferentes, € melhor comecar fazendo depilages
durante alguns dias em seqiéncia. Isso ajudard a manté-la depilada por mais tempo, pois seus
pélos comecardo a crescer dentro dos mesmos ciclo e ritmo.

- O depilador vem com a capa de depilagdo basica encaixada. Se vocé quiser usd-lo com a capa
redutora para um dtimo desempenho ou com o sistema que levanta os pélos com massagem
ativa, desencaixe a capa de depilagdo bdsica puxando-a do aparelho e encaixe uma das outras
capas (consulte o capitulo ‘Utilizagdo do depilador’, secdo ‘Depilagdo de pernas com o
depilador’).

Durante a depilagdo

- Durante a depilagdo, estique a pele com uma das maos. Assim, os pélos s3o levantados,
ajudando a minimizar a sensacdo de desconforto da remocao.

- Para obter o desempenho ideal, passe a cabeca depiladora sobre a pele em um angulo de 90°
com o botdo liga/desliga voltado para a direcdo em que vocé moverd o depilador. Passe-a sobre
a pele na direcdo contrdria ao crescimento dos pélos, fazendo movimentos lentos e continuos,
sem exercer pressao.

- Em algumas dreas, os pélos podem crescer em diferentes direcdes. Nesse caso, pode ser Util
passar o aparelho em diferentes direces para obter os melhores resultados.

- Se vocé suar durante a depilacdo, seque a pele batendo suavemente com um pano macio.

- Ao usar a capa redutora para um étimo desempenho, certifique-se de que ambos os roletes do
mecanismo que estica a pele estejam sempre em contato com a pele para assegurar o melhor
resultado.

- Ao usar o sistema que levanta os pélos com massagem ativa, 0 mecanismo giratdrio para
massagem e o sistema devem estar sempre em contato com a pele. O mecanismo giratério
para massagem estimula e relaxa a pele para uma depilagdo mais suave.

Apos a depilacao

- Para relaxar a pele, recomendamos aplicar um creme hidratante imediatamente ou algumas
horas apds a depilagdo, dependendo do melhor procedimento para sua pele.

- O uso regular de uma esponja ou creme esfoliante (por exemplo, durante o banho) 24 horas
apos a depilagdo ajuda a evitar o surgimento de pélos encravados, pois a friccdo suave remove a
camada superior da pele, permitindo que os pélos finos ultrapassem a epiderme.

Uso do depilador

Insira o plugue na parte inferior do aparelho e coloque o adaptador na parede.

Depilagdo de pernas com o depilador

- Se vocé ja tem experiéncia em depilagdo, poderd usar apenas a cabeca depiladora com a capa
de depilagdo bdsica.

- Se for iniciante na depilagdo, recomendamos comecar com a capa redutora para um Stimo
desempenho. Ela garante o contato ideal com a pele e sua cabeca articulada estica a pele e
prepara os pélos para a depilacdo.
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- Se seus pélos ficarem rente a pele, recomendamos o uso do sistema que levanta os pélos com
massagem ativa. Esse sistema ndo apenas levanta os pélos, mas seu mecanismo giratdrio para
massagem minimiza a sensa¢do de desconforto da depilagao.

Nota: Retire a capa de depilagdo bdsica antes de encaixar a capa redutora para um 6timo desempenho
ou o sistema que levanta os pélos com massagem ativa.

Pressione as laterais da capa de depilagdo basica (1) e retire-a do aparelho (2) (fig. 5).
Coloque o acessério desejado na cabeca depiladora (fig. 6).
Nota: O procedimento de encaixe dos acessorios no aparelho é o mesmo para todos os acessorios.

Pressione o botao liga/desliga para ligar o depilador.

D O depilador comecga a funcionar na velocidade Il, que é a mais eficiente para depilagdo. O
indicador inferior de controle de velocidade Il acendera (fig. 7).

D Se vocé quiser usar a velocidade |, pressione o botio liga/desliga uma segunda vez. O
indicador superior de controle de velocidade | acendera (fig. 8).

Dica:A velocidade | é adequada para dreas com poucos pélos, dificeis de alcangar e préximas dos ossos,
como joelhos e tornozelos.
D Quando vocé pressiona o botdo liga/desliga uma terceira vez, o depilador ¢é desligado.

Estique a pele com a mao que estiver livre para que os pélos fiquem estendidos.

Coloque a cabega depiladora no angulo de 90° sobre a pele, com o botio liga/desliga voltado
para a diregdo em que vocé movera o aparelho (fig. 9).

ﬂ Passe o aparelho lentamente sobre a pele na diregao contraria ao crescimento dos pélos.
Ao usar a capa redutora para um étimo desempenho, certifique-se de que ambos os roletes do
mecanismo que estica a pele estejam sempre em contato com a pele para assegurar o melhor
resultado.

- Quando vocé usa o sistema que levanta os pélos com massagem ativa, 0 mecanismo giratdrio
para massagem e o sistema devem estar sempre em contato com a pele. O mecanismo
giratério para massagem estimula e relaxa a pele para uma depilacdo mais suave.

Depilacdo de axilas e virilha (somente HP6572)

Use a cabega de corte para dreas sensiveis para depilar partes do corpo como axilas e virilha.
Pressione o botdo de liberagao (1) e remova a cabega depiladora do aparelho (2) (fig. 10).
Nota:A cabega de corte para dreas sensiveis pode ser removida da mesma forma.

Coloque-a no aparelho e pressione-a até encaixar (vocé ouvira um clique). (fig. 11)

Ligue o aparelho.

Nota: Selecione a velocidade 2 ao usar a cabeca de corte para dreas sensiveis.

Estique a pele com uma das maos.Ao raspar as axilas, levante o brago para esticar a pele.

Coloque a cabega de corte para areas sensiveis a um angulo de 90° sobre a pele com o
botdo liga/desliga voltado para a diregdo em que vocé movera o aparelho.

A Mova o aparelho lentamente, na diregdo contraria ao crescimento dos pélos.

Nota: Certifique-se de que a unidade de corte com aparador integrado esteja totalmente em contato
com a pele.

- Raspe a virilha como mostra a figura (fig. 12).

- Raspe as axilas como mostra a figura. Mova o aparelho em direcdes diferentes. (fig. 13)
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Ao terminar de depilar, desligue o aparelho e limpe a cabega de corte para dreas sensiveis
(consulte o capitulo ‘Limpeza e manutengao’).

Bl Coloque o pente para aparar na cabega de corte para areas sensiveis ao guardar o aparelho.

Aparar com o pente para aparar (somente HP6572)

Use a cabega de corte para dreas sensiveis com o pente para aparar encaixado para deixar os pélos
da virilha a uma altura de 3 mm.

Vocé também pode usar esse pente para pré-aparar pélos longos (com mais de 10 mm) nas axilas
ou na virilha.

Pressione o botao de liberagao (1) e remova a cabega depiladora do aparelho (2) (fig. 10).
Coloque-a no aparelho e pressione-a até encaixar (vocé ouvira um clique).

Coloque o pente para aparar na cabega de corte para areas sensiveis (fig. 14).

Siga as etapas 3 a 6 da segdo ‘Depilagdo de axilas e virilha'.

Nota: Certifique-se de que a supefficie do pente de aparar esteja sempre em contato total com a pele
para assegurar que o pélo seja aparado de modo uniforme.

Ao terminar, desligue o aparelho e limpe a cabega de corte para dreas sensiveis e o pente de
aparar (consulte o capitulo ‘Limpeza e manutengao’).

A Coloque o pente para aparar na cabega de corte para areas sensiveis ao guardar o aparelho.

Protecdo contra superaquecimento

O depilador tem protecdo integrada contra superaquecimento, que evita o superaquecimento do
aparelho.

Nota: Para evitar o superaquecimento do depilador, ndo pressione muito o aparelho sobre a pele. O
depilador funciona melhor quando vocé o move sobre a pele sem pressiond-lo.

Se a protegdo contra superaquecimento estiver ativada, o aparelho sera desligado
automaticamente e os indicadores de controle de velocidade piscarao na cor vermelha.

Deixe o aparelho esfriar.
D As luzes param de piscar ap6s 30 segundos.

Quando o aparelho esfriar, vocé pode tornar a liga-lo. Se as luzes recomegarem a piscar na
cor vermelha, isso significa que o aparelho ainda nao esfriou completamente.

Protecdo contra sobrecarga

Se vocé pressionar a cabeca depiladora muito fortemente sobre a pele ou se as pincas giratérias da
cabeca depiladora ficarem bloqueadas (por exemplo, por roupas), o aparelho parard e o indicador
de controle de velocidade comegard a piscar na cor vermelha por 5 segundos.

Verifique se as pingas giratorias da cabega depiladora estdo bloqueadas girando-as com o
polegar até remover o que estiver bloqueando-as.

Ligue o aparelho novamente.

Nio pressione muito o aparelho sobre a pele.

Limpeza e manutencao

Nota:Verifique se o aparelho estd desligado e desconecte-o da tomada elétrica antes de limpd-lo.

Nunca use palhas de ago, agentes de limpeza abrasivos ou liquidos agressivos como querosene
ou acetona para limpar o aparelho.
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- Limpe o aparelho apds cada uso, para assegurar um melhor desempenho.
- Nunca lave o aparelho ou o adaptador na torneira (fig. 15).
- Mantenha o aparelho e o adaptador secos (fig. 16).

Limpeza dos acessoérios

Retire o acessoério da cabega depiladora (fig. 5).

Remova pélos soltos do acessério usando a escova de limpeza (fig. 17).
Lave os acessorios com agua morna, girando-os (fig. 18).

Seque-os antes de usa-los ou guarda-los.

Limpeza da cabeca depiladora do depilador

Pressione o botdo de liberagiao (1) e remova a cabega depiladora do aparelho (2) (fig. 10).
Remova pélos soltos com a escova de limpeza (fig. 19).

Lave a cabega depiladora em agua corrente por 5 a 10 segundos, girando as pingas com o
polegar (fig. 20).

Nota: Nunca tente desencaixar as pingas da cabega depiladora.

Sacuda a cabega depiladora com firmeza (fig. 21).

Seque totalmente a cabega depiladora com um pano sem fiapos.

Nota:Verifique se a cabega depiladora estd seca antes de colocd-la novamente no aparelho.

A Para recolocar a cabeca depiladora, coloque-a sobre o aparelho e pressione-a até encaixar
(vocé ouvira um clique) (fig. 22).
Limpeza da cabeca de corte para areas sensiveis e do pente para aparar
(somente HP6572)

Retire o pente para aparar caso esteja encaixado, puxando-o pela cabega de corte para areas
sensiveis (fig. 23).

Retire a cabega de corte para areas sensiveis pressionando o botao de liberagao (fig. 24).
Retire a unidade de corte da cabega de corte para areas sensiveis (fig. 25).

Lave a unidade de corte, a cabega de corte para areas sensiveis € o pente para aparar em
agua morna corrente por 5 a 10 segundos, girando-os levemente (fig. 26).

Sacuda firmemente a unidade de corte, a cabega de corte para areas sensiveis e o pente para
aparar (fig. 27).

A Seque completamente a cabega de corte para areas sensiveis € o pente para aparar com um
pano sem fiapos e deixe a unidade de corte secar.

Nota: Ndo pressione a unidade de corte para evitar danos.

Encaixe novamente a unidade de corte na cabeca de corte para areas sensiveis. Coloque-a no
aparelho e pressione-a até encaixar (vocé ouvira um clique).

Nota: Certifique-se de que a unidade de corte esteja seca antes de encaixd-la na cabega de corte para
dreas sensiveis, que também deve estar completamente seca antes de ser recolocada no aparelho.

Bl Coloque o pente para aparar na cabega de corte para areas sensiveis.

Dica: Coloque uma gota de éleo lubrificante na unidade de corte duas vezes por ano para estender sua
vida util.
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Para guardar o aparelho

Coloque o pente para aparar na cabeca de corte para dreas sensiveis para evitar danos
(somente HP6572).
- Guarde o aparelho e os acessérios no nécessaire.

Substituicdo

Todas as pecas do aparelho podem ser substituidas. Se precisar substituir uma ou mais pecas,
dirija-se ao revendedor Philips ou a uma assisténcia técnica autorizada Philips.

Cabeca de corte para areas sensiveis (somente HP6572)
Se vocé usar a cabega de corte para dreas sensfveis duas ou mais vezes por semana, recomendamos
a substituicdo da unidade de corte apds um ou dois anos, ou quando estiver danificada.

Meio ambiente

N&o descarte o aparelho com o lixo doméstico no final de sua vida Util. Leve-o a um posto de
coleta oficial para que possa ser reciclado. Com esse ato, vocé ajuda a preservar o meio
ambiente (fig. 28).

Garantia e assisténcia técnica

Se precisar de servicos ou informagdes ou tiver algum problema, visite o site da Philips em
www.philips.com ou entre em contato com o Centro de Atendimento ao Cliente Philips do seu
pais (o nimero de telefone encontra-se no folheto da garantia mundial). Se ndo existir um Centro
de Atendimento ao Cliente no seu pais, dirija-se ao representante local da Philips.

Resolucdo de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns que vocé pode encontrar ao usar o aparelho. Se
ndo conseguir resolver o problema com as informacdes abaixo, entre em contato com a Assisténcia
Técnica Autorizada Philips mais préxima.

Problema Causa Solucao

A depilagdo ndo  Vocé estd Mova o aparelho na direcdo contrdria ao crescimento

ficou bem feita movendo o dos pélos, com o botdo liga/desliga voltado para a
aparelho na direcdo em que vocé moverd o depilador.

direcdo incorreta.

Vocé posicionou a  Certifique-se de colocar a cabeca depiladora sobre a
cabeca depiladora  pele no angulo de 90° (consulte o capitulo ‘Utilizagdo
sobre a pele no do depilador’).

angulo errado.

Vocé usou creme  Verifique se sua pele estd limpa, completamente seca e
para pele ou creme  sem substancias oleosas. Ndo use cremes antes da
depilador antes da  depilacao.

depilacdo.
Os pélos estdo As vezes, os pélos podem estar muito curtos para
muito curtos. serem removidos. A altura ideal dos pélos € de 3 a 4

mm. Os pélos que ndo forem removidos durante uma
sessao estardo longos o suficiente para serem depilados
na préxima.Vocé pode tentar remové-los passando o
aparelho sobre a pele mais algumas vezes.
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Problema Causa Solugao

O depilador ndo A tomada a qual o Certifique-se de que a tomada esteja alimentada. Se

funciona. aparelho estd vocé conectar o depilador a uma tomada em um
conectado nao armdrio de banheiro, talvez precise acender a luz do
funciona. banheiro para ativd-la.Vocé também pode usar uma

tomada situada fora do banheiro.

A protecdo contra  Quando o depilador para de funcionar e os indicadores

superaquecimento  de controle de velocidade comegam a piscar na cor

foi ativada. vermelha, a protecdo contra superaquecimento foi
ativada. Deixe o aparelho esfriar As luzes param de
piscar ap6s 30 segundos. Quando aparelho esfrian
ligue-o novamente. Se as luzes recomecarem a piscar,
isso significa que o depilador ainda ndo esfriou o
suficiente.

A protecdo contra  Quando a protecdo contra sobrecarga € ativada, os
sobrecarga foi indicadores de controle de velocidade piscam na cor
ativada porque algo vermelha. Gire as pingas com o polegar até conseguir
ficou preso entre retirar com facilidade o que estd bloqueando-as. Em
as pingas giratérias  seguida, religue o aparelho e ndo o pressione muito
ou porgue vocé sobre a pele.

pressionou muito o

aparelho sobre a

pele.

4203.000.4529.1.indd 56 @ 03-12-09 10:38


https://manualsfile.com

TURKCE 57

Urtintmiizi satin aldiginiz icin tesekkiir ederiz; Philips'e hos geldiniz! Philips'in sundugu destekten
faydalanabilmek icin lutfen Grlininlzy su adresten kaydedin: www.philips.com/welcome.

Bu Philips SatinPerfect epilator, en yiksek mihendislik standartlarina uygun olarak Avrupa'da Uretilmis
ve glinimiiz kadinlarinin ihtiyaclar dogrultusunda tasarlanmistiz Diinya ¢apinda birgok kadin
gelistirme ve Uretim slreglerimize katilmakta ve size mimkin olan en iyi kaliteyi sunabilmemiz igin
konseptlerimiz ve Urinlerimizle ilgili geri bildirimde bulunmaktadirlar.

Yeni SatinPerfect epilatdr, istenmeyen viicut tlylerinin alinmasinda en iyi performansi ve dolayisiyla
mukemmel ve uzun sireli plrlizstz bir cilde sahip olmanizi saglar.

Yeni SatinPerfect epilatdr 6zel tasarima ve pratik ézelliklere sahiptir. Epilasyon bagligi cittte mdmkiin
olan en fazla alani kapsar ve cimbizlari, en ince tlylerde bile diizglin tutus saglayan seramik
malzemeden yapildigindan tlylerin kolayca alinmasini saglar. TUyler kokinden alinir ve tekrar
uzadiklarinda daha ince ve daha az gériindr olurlar.

SatinPerfect ergonomik bir sekle sahiptir. Epilatorin viicudunuzun her kivimina uyum géstermesini
saglayacak zarif kivrimlara sahiptir Hiz kontroll, ne kadar sert ve yumusak bastirirsaniz bastinn,
mikemmel sonuglar icin ideal epilasyon hizini korur. Opti-light 15k ézelligi, zor gérinir tiyleri bile
almaniza yardimci olarak hicbir tlyU kacirmamanizi saglar.

Aktif masajli aktif ty kaldincinin én tarafinda bulunan aktif tly kaldirici, cilde paralel tlyleri titrestirip
kaldirarak kolayca alinmalarini saglar Aktif masajli aktif tly kaldincinin arka tarafinda bulunan aktif
masagj rulosu titresimleriyle cildi rahatlatarak, epilasyonun etkilerini yumusatir.

Optimum cilt temasi saglamak amaciyla cildinizin kivrimlarini takip etmek icin dénen optimum
performans baslig size tlylerin alinmasi islemi sirasinda optimum performans saglar ve kusursuz, uzun
slreli pUrtizstiz bacaklar sunar.

Optimum performans basliginin cilt gerdirme aparati cildinizi nazik bir sekilde gererek en kisa tlylerin
bile alinmasini saglar.

Genel aciklamalar (Sek. 1)

A Epilator

B Hiz ayar gostergeleri

C Ag¢ma/kapama digmesi

- Hiz Il icin bir kez basin

Hiz I icin iki kez basin

Opti-light

Epilasyon baslig

Ayirma digmesi

Temel epilasyon kapag

Hassas bolge tiras bashigi (sadece HP6572)
Duzeltme taragl (sadece HP6572)
Optimum performans baslig

Cilt germe

Alktif masajli aktif tly kaldinci
Aktif masaj rulosu

Aktif tly kaldirici

Temizleme firgasi

Adaptor

Sik saklama kilifi (gosterilmemistir)

O90ZIrA—~"IOMmMOU"

Cihazi kullanmadan énce bu kullanim kilavuzunu okuyun ve gelecekte de basvurmak tizere saklayin.

Tehlike
- Cihazi ve adaptéri kuru olarak saklayin.
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- Cihazi su dolu banyo kiveti yakininda ya da icinde kullanmayin (Sek. 2).
- Cihaz banyo ya da dus yaparken kullanmayin (Sek. 3).
- Eger epilatorii banyoda kullanacaksaniz, uzatma kablosu kullanmayin (Sek. 4).

Uyari

- Epilatord yalnizea birlikte verilen adaptérle kullanin.

- Yaralanmalan engellemek icin hasarli veya bozuksa cihazi, ek parcay veya adaptori kullanmayin.

- Adaptor hasarliysa, bir tehlikeyi dnlemek icin mutlaka orijinal modeli ile degistirildiginden emin
olun.

- Adaptorde bir donUstlriict bulunmaktadir: Tehlikeli bir duruma sebep olabileceginden, adaptori
baska bir fisle degistirmek icin kesmeyin.

- Cihaz kullanmadan &nce, adaptériin Uzerinde belirtilen gerilimin Ulkenizdeki gerilimle
uygunlugunu kontrol edin.

- Bu cihaz, glivenliklerinden sorumlu kisilerin nezareti veya talimati olmadan, fiziksel, sinirsel ya da
zihinsel becerileri gelismemis veya bilgi ve tecriibe acisindan yetersiz kisiler tarafindan (¢ocuklar
da dahil) kullanilmamalidir

- KicUk cocuklann cihazla oynamalari engellenmelidir,

Dikkat

- Epilatér sadece kadinlarin boyun bélgesinden asagida bulunan tiylerinin epilasyon (bacaklar) ve
tiras (koltuk aftlari ve bikini bolgesi, sadece HP6572) ydntemleriyle alinmasi igin tasarlanmistir.
Baska bir amacla kullaniimamalidir.

- Hijyenik nedenlerden dolay: cihaz sadece bir kisi tarafindan kullaniimalidir

- Epilatdr ealisir durumdayken (aparatli veya aparatsiz) herhangi bir kaza veya hasan dnlemek igin,
saclarinizdan, kirpiklerinizden, kaslarinizdan, kiyafetlerinizden, fircalardan, kablolardan vb. uzak tutun.

- Epilatéri doktorunuza danismadan tahris olmus veya varis, dokintd, sivilce, ben (tlyll) veya yara
olan ciltte kullanmayin.

- Dusuk bagisiklik tepkisi veya seker hastaligl, hemofili veya bagisiklik yetmezIigi olan kisiler de
kullanmadan &nce doktorlarina danismalidir:

- Epilatori ilk birkag kullanisinizda cildiniz kizarabilir ve tahris olabilir. Bu ¢cok normal bir durum
olup, zaman iginde hizla azalacaktir: Epilatori daha sik kullandikga, cildiniz epilasyona alisacak, tahrig
azalacak ve yeni ¢ikan tlyler daha ince ve yumusak olacaktir Eger cildinizdeki tahris 3 gtin
icerisinde gecmezse, bir doktora bagvurmanizi éneririz.

- lIsigin gozlintzt kamastirmasini dnlemek icin Opti-light 1sigina dogrudan bakmayin.

- Epilatérin epilasyon basligini ek parca olmadan kullanmayin.

- Epilatérd 5°C'nin altindaki ve 35°C'nin Uzerindeki sicakliklarda kullanmayin.

Elektromanyetik alanlar (EMF)
Bu Philips cihaz elektromanyetik alanlarla (EMF) ilgili tim standartlarla uyumludur. Bu cihaz, geregi
gibi ve bu kilavuzdaki talimatlara uygun sekilde kullanildiginda, bugtintin bilimsel verilerine gére
kullanimi givenlidir:

Epilasyon ipuclari
Epilasyona baslamadan 6nce

Dikkat: Epilasyon bashgini ilk kullanimdan énce mutlaka temizleyin.
ik kez epilasyon yapacaksamz epilatore alismak icin 6ncelikle daha az tly bulunan bolgelerde
kullanmanizi éneririz.

- Cilt tahrisleri genellikle gece kayboldugundan, epilasyon islemini yatmadan &nce uygulamanizi
oneririz.

- Epilasyonun banyodan veya dustan sonra yapiimasi daha kolay ve rahat olacaktir Ancak cildinizin
tamamen kuru olmasina dikkat ediniz.

- Cildinizin temiz, kremsiz ve kuru oldugundan emin olunuz. Epilasyondan énce krem stirmeyiniz.
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- Epilasyon islemi tiy uzunlugu 3—4 mm oldugunda daha kolay ve rahat uygulanirTlyler daha
uzunsa, uygulama yapilacak bodlgeyi tiras edip 1-2 hafta sonra epilasyon yapmanizi dneririz. Ayrica,
hassas bolge tiras basligini dizeltme taragiyla birlikte kullanarak tlyleri dnceden ideal uzunluga
getirebilirsiniz (sadece HP6572).

- Tuyleriniz farkli ddnemlerde uzadigindan en iyisi, epilasyona basladiginizda birkag glin arka arkaya
epilasyon yapmanizdir: Boylece, tlyleriniz ayni dénemde yeniden uzamaya baslayacagindan cildiniz
daha uzun sire tlystiz kalir

- Epilator basit epilasyon basligi takili olarak verilir: Epilatori optimum performans basligl veya aktif
masajli aktif tly kaldirma sistemiyle kullanmak isterseniz, basit epilasyon basligini cihazdan ¢ekip
cikarin ve optimum performans basligini veya aktif masajli aktif tly kaldirma sistemini takin (bkz.
‘Epilatorin kullanimi’ baluma, ‘Epilatérle bacak epilasyonu’ kismi).

Epilasyon sirasinda

- Epilasyon yaparken cildinizi bostaki elinizle gerin. Bu, tdyleri kaldiracak ve ¢ekilme hissini
azaltacaktir

- Eniyi performans icin, epilasyon bashgini cilt Gzerine 90°lik aciyla, agma/kapama digmesi cihazin
hareket ettirilecegi yonu gosterecek sekilde yerlestirin. Cihaz, cilt Uzerinde tUylerin uzama
ydnlnln tersine, yavas, slrekli hareketlerle ve herhangi bir baski uygulamadan hareket ettirin.

- Baz bolgelerde, tlyler farkli dogrultularda uzayabili. Bu durumda, cihazi farkli yénlerde uygulamak
en iyi sonuclarin elde edilmesine yardimci olabilir,

- Epilasyon sirasinda terlerseniz, cildinizi yumusak bir bezle hafifce vurarak kurulayin.

- Optimum performans basligini kullanirken optimum sonuglan elde etmek icin, cilt germe
aparatinin her iki rulosunun cildinize her zaman temas ettiginden emin olun.

- Aktif masajli aktif tly kaldirma sistemini kullanirken, aktif masaj rulosunun ve aktif tiy kaldincinin
cildinize her zaman temas ettiginden emin olun. Masaj rulosu cildinizi daha nazik bir uygulama igin

@ yumusatir.

Epilasyondan sonra

- Cildi rahatlatmak icin, cildiniz i¢in hangisinin daha uygun olduguna bagli olarak epilasyondan
hemen veya birkac saat sonra nemlendirici bir krem sirmenizi éneririz.

- Hassas ovma hareketi cildin Ust katmanini temizleyeceginden ve ince tiyler cilt ylzeyine
erisebileceginden, epilasyondan sonraki 24 saat i¢inde dtizenli olarak 6lU deriden arindiricr stinger
veya krem (6rn. dus sirasinda) kullanimi, tylerin ice dogru uzamasini engelleyecektir.

Epilatoriin kullanimi

Cihaz fisini cihazin altina ve adaptorii de duvardaki prize takin.

Epilatérle bacak epilasyonu

- Daha &nce epilasyon uyguladiysaniz, temel epilasyon baglikli epilasyon aletini kullanabilirsiniz.

- Daha 6nce epilasyon uygulamadiysaniz, epilasyona optimum performans basliglyla baslamanizi
dneririz. Bu baglik optimum cilt temasi saglayacak ve déner baslik cildi gererek tlyleri epilasyon
icin hazir hale getirecektir

- Tuyleriniz cildinize paralel sekilde duruyorsa, aktif masajli aktif tly kaldirma sistemini kullanmanizi
oneririz. Aktif masajli aktif tly kaldirma sistemi sadece tlyleri kaldirmakla kalmaz ayni zamanda
masaj rulosu epilasyonun neden oldugu ¢ekme hissini en aza indirir.

Dikkat: Optimum performans bashgini veya aktif masajl aktif tiiy kaldirma sistemini takmadan
dnce basit epilasyon basligini ¢ikarin.

Basit epilasyon basliginin her iki yanindan tutun (1) ve ¢ekerek cihazdan ¢ikarin (2) (Sek. 5).
Epilasyon bashgina istenilen aparati takin (Sek. 6).
Dikkat:Aparatlarin cihaza takilmasi iin uygulanan prosediir biitiin aparatlar icin aynidir.

Epilatori calistirmak igin agma/kapama diigmesine bir kez basin.
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D Epilator, epilasyon icin en etkili hiz olan Il ayarinda galismaya baslar. Alttaki hiz ayari Il
gostergesi yanar (Sek. 7).

D | hiz ayarini kullanmak istiyorsaniz, agma/kapama diigmesine ikinci kez basin. Ustteki hiz ayar |
gostergesi yanar (Sek. 8).

Ipucu: Hiz ayan I, tiiylerin ince oldugu ve ulasiimasi gii¢ alanlar ile diz kapag ve ayak bilegi gibi kemikli
bolgeler icin uygundur.
D Acgmal/kapama diigmesine i.linci kez bastiginizda, epilator kapanir.

Epilasyon sirasinda, tiiylerin yukari dogru kalkmasi igin cildinizi diger elinizle geriniz.

Epilasyon basligini cildinize 90”lik agiyla ve agma/kapama diigmesi hareket ettireceginiz yone
dogru bakacak sekilde yerlestirin (Sek. 9).

A Cihaz cildiniz iizerinde, tiiylerin uzama yoniiniin tersine dogru yavasca hareket ettirin.

- Optimum performans basligini kullanirken optimum sonuglan elde etmek icin, cilt germe
aparatinin her iki rulosunun cildinize her zaman temas ettig§inden emin olun.

- Aktif masajli aktif tly kaldirma sistemini kullanirken, aktif masaj rulosunun ve aktif tly kaldincinin
cildinize her zaman temas ettiginden emin olun. Masaj rulosu cildinizi daha nazik bir uygulama icin
yumusatir.

Koltukalti ve bikini bolgesinin tiras edilmesi (sadece HP6572)

Koltuk altlan ve bikini ¢izgisi gibi hassas bolgeleri tiras etmek icin hassas bdlge tiras bashigini kullanin.
Cikarma diigmesine (1) basin ve epilasyon basligini epilatorden gikarin (2) (Sek. 10).
Dikkat: Hassas balge tiras bashgi da ayni sekilde ¢ikarilabilir.

Hassas bolge tiras basligini cihaza yerlestirin ve yerine oturana kadar bastirin (‘klik’ sesi
duyulur). (Sek. 11)

Cihazi agin.
Dikkat: Hassas bolge tiras bashgini kullanirken hiz 2 ayarini kullanin.
Bostaki elinizle cildinizi gerin. Koltuk altiniz tiras ederken, kolunuzu kaldirarak cildinizi gerin.

Hassas bolge tiras baghgini cildinize 90°’lik agiyla ve agma/kapama digmesi hareket
ettireceginiz yone dogru bakacak sekilde yerlestirin.

A Cihazi yavasca tiiy uzama yoniiniin tersine hareket ettirin.

Dikkat: Dahili diizeltme aparath tiras iinitesinin cildinizle her zaman tam temas etmesini saglayin.
- Sekilde goriildugt gibi bikini bélgesini tiras edin (Sek. 12).
- Koltuk altinizi sekilde gérildigu gibi tiras edin. Cihazi farkli ydnlerde hareket ettirin. (Sek. 13)

Tiras islemini bitirdiginizde, cihazi kapatin ve hassas bolge tiras basligini temizleyin (bkz.
‘Temizlik ve bakim’ bolimu).

B Cihazi saklarken diizeltme taragini hassas bolge tiras basligina takin.

Diizeltme taragiyla diizeltme yapma (sadece HP6572)

Bikini ¢izginizi 3 mm uzunlugunda dizeltmek icin hassas bolge tiras bagligini diizeltme taragiyla
kullanin.

Dizeltme taragini ayrica, koltuk altlar ve bikini cizgisindeki uzun tiyleri (10 mm'den uzun) énceden
dizeltmek icin de kullanabilirsiniz.

Cikarma diigmesine (1) basin ve epilasyon bashgini epilatérden gikarin (2) (Sek. 10).

Hassas bolge tiras basligini cihaza yerlestirin ve yerine oturana kadar bastirin (‘klik’ sesi
duyulur).
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Diizeltme taragini hassas bolge tiras bashgina takin (Sek. 14).
"Koltuk altlarinin ve bikini gizgisinin tiras edilmesi’ bolimiiniin 3-6 arasi adimlarini uygulayin

Dikkat: Dengeli diizeltme sonuglan elde etmek icin diizeltme taraginin her zaman cildinizle tam olarak
temas ettiginden emin olun.

Diizeltme islemini bitirdiginizde, cihazi kapatin ve hassas bolge tiras bashgini ve diizeltme
taragini temizleyin (bkz.‘Temizlik ve bakim’ bolimii).

A Cihaz saklarken diizeltme taragini hassas bolge tiras basliginin tizerinde birakin.

Asiri 1Isinmaya karsi koruma

Epilatérde, cihazin asin 1sinmasini dnleyen entegre bir asin 1sinma korumasi bulunmaktadir:

Dikkat: Epilatériin asirt isnmasini 6nlemek icin, cihazi cildinize ¢ok fazla bastirmayin. Epilatériin en iyi
sonuglari verebilmesi icin, cihazi cildinizin iizerinde ¢ok fazla baski uygulamadan hareket ettirin.

Asiri 1sinma korumasi devreye girerse, cihaz otomatik olarak kapanir ve hiz ayari gostergeleri
kirmizi renkte yanip soner.

Cihazin sogumasini bekleyin.
D Lambalarin yanip sénmesi 30 saniye sonra durur.

Cihaz sogudugunda, tekrar calistirabilirsiniz. Lambalar tekrar kimizi renkte yanip sénmeye
basliyorsa, cihaz heniiz sogumamistir.

Asiri ylik korumasi

@ Epilasyon basligini cildinize ¢ok bastirirsaniz veya epilasyon basliginin dénen cimbizlar takilirsa (6rn.
kiyafet vb. ile), cihaz durur ve hiz ayari géstergeleri 5 saniye boyunca kirmizi renkte yanip sénmeye
baslar.

Donen cimbizlart engelleyen nesneyi ¢ikarabilmek icin 6nce cimbizlari bagparmaginizia
cevirerek engellenip engellenmediklerini kontrol edin.

Cihazi tekrar ¢ahstirin.

Cihaz cildinize ¢ok fazla bastirmayin.

Temizlik ve bakim

Dikkat: Cihazi temizlemeye baslamadan 6nce kapali ve prizden ¢ekilmis oldugundan emin olun.

Cihazi temizlemek icin bulasik siingeri, asindirici temizlik malzemeleri veya benzin ya da aseton
gibi zarar verebilecek sivilar kullanmayin.

- Daha iyi bir performans icin cihazi her kullanimdan sonra temizleyin.
- Cihazi ya da adaptori kesinlikle musluk altinda yikamayin (Sek. 15).
- Cihazi ve adapt6ri kuru olarak saklayin (Sek. 16).

Aparatlarin temizlenmesi

Aparati epilasyon bashgindan gikarin (Sek. 5).

Temizlik firgasiyla aparatlarda kalan tiiyleri temizleyin ($ek. 17).
Aparatlari dondiirerek, ilik suyla yikayin (Sek. 18).

Kullanmadan veya saklamadan once aparatlari kurulayin.

Epilasyon bashiginin temizlenmesi

Cikarma diigmesine (1) basin ve epilasyon baslgini cihazdan ¢ikarin (2) (Sek. 10).
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Temizlik firgasiyla kalan tiiyleri temizleyin (Sek. 19).

Epilasyon bashgini yaklasik 5-10 saniye muslugun altinda yikayin; bu sirada cimbizlari
bagparmaginizla gevirin (Sek. 20).

Dikkat: Epilasyon cimbizlarini kesinlikle epilasyon bashgindan ¢ikarmayin.

Epilasyon bashgini iyice silkeleyin (Sek. 21).

Epilasyon bashgini bir bezle iyice kurulayin.

Dikkat: Cihaza geri yerlestirmeden dnce epilasyon bashginin tamamen kuru oldugundan emin olun.

A Epilasyon basligini tekrar takmak icin cihazin lizerine yerlestirin ve yerine oturana kadar (‘klik’
sesi duyulur) cihaza dogru bastirin (Sek. 22).

Hassas bolge tiras bashgi ve diizeltme taraginin temizlenmesi (sadece HP6572)

Cihaza takiliysa, diizeltme taragini hassas bolge tiras bashgindan gekerek ¢ikarin (Sek. 23).
Cikarma diigmesine basarak hassas bolge tiras bashigini cikarin (Sek. 24).
Tiras Unitesini hassas bolge tiras bashgindan cikarin (Sek. 25).

Tiras unitesini, hassas bolge tiras bashgini ve diizeltme taragini sicak su altinda hafifce
cevirerek 5 - 10 saniye yikayin (Sek. 26).

Tiras Unitesini, hassas bolge tiras basligini ve diizeltme taragini sert bir
sekilde sallayin (Sek.27).

A Hassas bolge tiras bashgini ve diizeltme taragini bir el havlusuyla iyice kurulayin ve tiras
Unitesini kurumaya birakin.

Dikkat: Zarar gérmemesi igin, tiras Unitesine hig bir sekilde basing uygulamayin.

Tiras unitesini hassas bolge tiras basligina tekrar takin. Hassas bolge tiras bashgini cihazin
Ustline yerlestirin ve yuvasina yerlesene kadar cihaza dogru bastirin (‘klik’ sesi duyulur).

Dikkat:Tiras (nitesini hassas bolge tiras bashgina ve hassas bolge tiras bashgini cihaza takmadan énce
her ikisinin de tamamen kuru oldugundan emin olun.

Bl Diizeltme taragini hassas bolge tiras basligina takin.

Ipucu: Kesici tinitenin kullanim émriinii uzatmak igin tiras iinitesine yilda iki kez dikis makinesi yagi
damlatin.

- Hasar gérmesini dnlemek icin diizeltme taragini hassas bolge tiras basligina takin (sadece
HP6572).
- Cihazi ve aksesuarlarini cihazla birlikte verilen sik canta icinde muhafaza edin.

Cihazin btin parcalan degistirilebilir Parcalardan birini veya daha fazlasini degistirmek istiyorsaniz,

Philips bayinize veya yetkili Philips servis merkezine gidin.

Hassas boélge tiras bashigi (sadece HP6572)
Hassas bolge tiras basligini haftada iki kez veya daha fazla kullaniyorsaniz, tiras Unitesini bir veya iki yil
kullandiktan sonra ya da hasar gorduglinde degistirmenizi dneririz.
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Cevre

- Kullanim émri sonunda, cihazi normal ev atiklaninizla birlikte atmayin; bunun yerine, geri
donUsim igin resmi toplama noktalara teslim edin. Bdylece, cevrenin korunmasina yardimci
olursunuz (Sek. 28).

Garanti ve servis

Servise ya da daha fazla bilgiye ihtiya¢ duyarsaniz veya bir sorunla karsilasirsaniz,
www.philips.com.tr adresindeki Philips Internet sitesini ziyaret edin veya Ulkenizde bulunan

Philips Musteri Merkeziyle iletisim kurun (telefon numarasini diinya ¢apinda gegerli garanti belgesinde
bulabilirsiniz). Ulkenizde bir Miisteri Merkezi yoksa, yerel Philips bayisine basvurun.

Sorun giderme

Bu bolimde, cihazda en sik karsilasabileceginiz sorunlar zetlenmektedir. Sorunu asagidaki bilgilerle
¢dzemiyorsaniz, bulundugunuz Ulkedeki MUsteri Hizmetleri Merkezi ile iletisim kurun.

Sorun Neden Cozim

Yetersiz epilasyon  Epilatorl yanlis Epilator, agma/kapama diigmesi hareket ettirdiginiz

sonuclar yonde hareket yone bakacak sekilde, tlylerin ¢ikis ydninin tersine
ettiriyorsunuz. hareket ettirin.

Epilasyon basligini Epilasyon basligini cildinizle 90° agi olusturacak sekilde
cildinize yanlis agiyla  yerlestirdiginizden emin olun (bkz. ‘Epilatorin kullanimi’
yerlestiriyorsunuz.  bolima).

Epilasyondan énce  Cildinizin temiz, kremsiz ve kuru oldugundan emin
krem veya tly olunuz. Epilasyondan énce krem stirmeyiniz.
doékiict krem

kullandiniz.

Tuyler cok kisadir ~ Bazen tiyler alinamayacak kadar kisa olabilir. TUyler en iyi
3-4 mm uzunluktayken alinabilir. Bu seansta alinamayan
tlyler bir sonraki epilasyon seansinda alinabilecek
uzunluga gelecektir Ayrica, cihazi cildiniz Uzerinde birkag
kez hareket ettirerek de tiyleri yakalamaya

calisabilirsiniz.
Epilator Cihazin bagli Prizde elektrik oldugundan emin olun. Epilatérii banyo
calismiyon. oldugu prizde dolabindaki prize bagliyorsaniz, prizde elektrik
elektrik yoktur. oldugundan emin olmak icin banyonun i1si§ini agmaniz

gerekebilir Ayrica, banyo disinda, ¢alisan bir priz de
kullanabilirsiniz.

Asir isinma Epilator durdugunda ve hiz ayar gostergeleri kirmizi
korumasi etkin hale renkte yanip sénmeye bagsladiginda, asiri isinma korumasi
getirilmistir devreye girmistir. Cihazin sogumasini bekleyin. Isiklarin

yanip sénmesi 30 saniye sonra durur: Cihaz
sogudugunda, epilatorl tekrar calistirabilirsiniz. Isiklar
tekrar yanip sénmeye basliyorsa, epilatdr yeterince
sogumamistir:
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Sorun Neden Cozim
Dénen cimbizlar Asirt yUk korumasi devreye girdiginde, hiz ayar
arasinda bir nesne  géstergeleri kirmizi renkte yanip séner. Dénen cimbizlar
sikistigindan veya engelleyen nesneyi cikarana kadar cimbizlari

cihazi cildinize ¢ok  basparmaginizla ¢evirin. Ardindan cihazi tekrar calistinn.
sert bastirdiginizdan  Cihazi cildinize ¢ok sert bastirmayin.

asir yuk korumasi

etkin hale

getirilmistin

4203.000.4529.1.indd 64 @ 03-12-09 10:38


https://manualsfile.com

65

4203.000.4529.1.indd 65 @ 03-12-09 10:38


https://manualsfile.com

o 4203.000.4529.1.indd 66 @ 03-12:09 10:38


https://manualsfile.com

4203.000.4529.1.indd 67 @ 03-12-09 10:38


https://manualsfile.com

4203.000.4529.1.indd 68

www.philips.com

@»

/N 100% recycled paper
LD 100% papier recyclé

4203.000.4529.1

03-12-09 10:38


https://manualsfile.com

